

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL



ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

2010

TORSDAG 9. MARS 2011 VALLHALL

INNHOLDSFORTEGNELSE

INNKALLING TIL ÅRSMØTE I VÅLERENGA FOTBALL.....	3
FORRETNINGSORDEN FOR ÅRSMØTE I VÅLERENGA FOTBALL...FEIL! BOKMERKE ER IKKE DEFINERT.	
HOVEDSTYRETS BERETNING 2010.....	6
ÅRSMELDING VÅLERENGA KULTUR- OG IDRETTSPARK	9
ÅRSBERETNING FRA SPORT – ELITE	FEIL! BOKMERKE ER IKKE DEFINERT.
REKRUTT- OG JUNIOR INTERKRETS LAG SESONGEN 2010.....	17
ÅRSBERETNING BREDDEUTVALGET	20
ÅRSBERETNING UNGDOM/GUTT BREDDE.....	22
ÅRSBERETNING TALENT GUTT	24
ÅRSRAPPORT G16-1	26
ÅRSRAPPORT G15-1	30
ÅRSRAPPORT G14	35
ÅRSRAPPORT G13	38
ÅRSRAPPORT G98	43
ÅRSRAPPORT JENTE/DAME	44
ÅRSRAPPORT DAMER A	46
ÅRSRAPPORT KVINNER REKRUTT	48
ÅRSRAPPORT DAMER 3	50
ÅRSRAPPORT DAMER REKRUTT (JUNIOR INTERKRETS)	51
ÅRSRAPPORT JENTER 94.....	53
ÅRSRAPPORT JENTER 95.....	55
ÅRSRAPPORT JENTER 96.....	57
ÅRSRAPPORT JENTER 97.....	59
ÅRSRAPPORT KEEPERTRENING JENTER 94-97	63
ÅRSRAPPORT 99 KULLET	64
ÅRSRAPPORT 00 KULLET	65
ÅRSRAPPORT 01 KULLET	67
ÅRSRAPPORT 02 KULLET	70
ÅRSRAPPORT 03 KULLET	72
ÅRSRAPPORT 04 KULLET	74
ÅRSRAPPORT VOKSEN	76
ÅRSRAPPORT VÅLERENGA MOT RASISME.....	79
ÅRSRAPPORT JOBSJANSEN	84
KONTROLLKOMITEENS BERETNING	89
STYRETS FORSLAG TIL KONTINGENTSATSER FOR 2012.....	90
VEDTA ENGASJEMENT AV REGNSKAPSFØRER FOR 2011	91
VEDTA ENGASJEMENT AV REVISOR FOR 2011	92

INNKALLING TIL ÅRSMØTE I VÅLERENGA FOTBALL

ONSDAG 9 MARS KL 18.00 I KAFETERIAEN I VALLHALL

INNSPURTEN 16

AGENDA:

1. Godkjenne de stemmeberettigede
2. Godkjenne innkalling, sakliste og forretningsorden
3. Valg av dirigent
4. Valg av referent
5. Valg av 2 desisorer til å undertegne protokollen
6. Godkjenning av årsberetning
7. Regnskap 2010
 - Revisjonsrapport
 - Kontrollkomiteens beretning
 - Godkjenning av regnskap
8. Behandle innkomne forslag
9. Fastsette kontingent for 2012
10. Vedta budsjett
11. Vedta engasjement av regnskapsfører
12. Vedta engasjement av statsautorisert revisor
13. Valg

Forslag som skal behandles på årsmøtet må være sendt til styret senest 2 - to uker før årsmøtet. Årsberetning og spesifisert sakliste skal være tilgjengelig for medlemmene senest 1 -en- uke før årsmøtet. Dette vil bli lagt ut i klubbkontorene i Vallhall.

For å ha stemmerett på årsmøtet må medlemmet ha fylt 15 år, ha vært medlem i minst 3 måneder og ikke være skyldig kontingent.

Adgang til årsmøtet har kun de medlemmer som har betalt kontingent for 2011. Kvittering eller medlemskort må forevises ved inngangen. Spørsmål vedrørende kontingent rettes til Tine Grødahl på epost: tine@vif.no

Forretningsorden for årsmøte i Vålerenga Fotball

Ledelse av årsmøte

Årsmøte ledes av en valgt dirigent

Dirigenten har et ansvar for at møtet legges opp og gjennomføres slik at alle saker får en forsvarlig og demokratisk behandling.

Sakslisten

Årsmøte kan ikke behandle forslag om endring i lov eller bestemmelse, som ikke er oppført på sakslisten. Andre saker kan behandles og avgjøres når 2/3 av de stemmeberettigede krever det. Slik beslutning må tas i forbindelse med vedtak om godkjenning av sakslisten.

Rett til å møte

Alle medlemmer av Vålerenga Fotball har rett til å møte på årsmøte.

Stemmeretten er begrenset av lovens § 4 Medlemmene med stemmerett har også tale- og forslagsrett.

Årsmøte er åpent for presse og kringkasting

Taletid

Det er nødvendig for møtets gjennomføring at taletiden i debatten under de enkelt punktene på dagsorden begrenses. Maksimal taletid for første innlegg settes til 5 minutter. Andre gangs innlegg i den enkelte sak begrenses til 2 minutter. Begrensning i taletid gjelder ikke for innledere.

Medlemmene kan få ordet til forretningsorden, begrenset til 1 minutt i den enkelte sak.

Alle som forlanger ordet må gjøre det skriftlig overfor dirigenten.

Forslag

Alle forslag som fremmes under årsmøte må fremlegges skriftlig til dirigenten og må være påført forslagsstillerens navn.

Etter at det er satt strek for debatten kan det ikke fremmes ny forslag som kreves tatt opp til behandling. For at et forslag skal være vedtatt må det oppnå mer enn halvparten av de avgitte stemmer. Stemmegivning kan ikke skje med fullmakt.

Voteringer foretas med stemmekort.

Valg

Valg foretas iht. Vålerenga Fotballs lov § 12.

Med mindre annet er lovfestet, skal et vedtak for å være gyldig være truffet med alminnelig flertall av avgitte stemmer.

Valg foregår skriftlig hvis det foreligger mer enn ett forslag eller det fremmes krav om det.

Hvis det skal være skriftlige valg, kan bare foreslåtte kandidater føres opp på stemmeseddelen. Stemmesedler som er blanke, eller som inneholder ikke foreslåtte kandidater, eller ikke inneholder det antall kandidater som skal velges, teller ikke, og stemmene betraktes som ikke avgitt.

Når valg foregår enkeltvis og en kandidat ikke oppnår mer enn halvparten av de avgitte stemmer, foretas omvalg mellom de to kandidater som har oppnådd flest stemmer. Er det ved omvalg stemmelikhet, avgjøres valget ved loddtrekning.

For å være gyldig må valg være gjennomført i henhold til NIFs lov §§ 2-4 og 2-5.

Når det ved valg skal velges flere ved samme avstemming må alle for å anses valgt, ha mer enn halvparten av de avgitte stemmer. Dette gjelder ikke ved valg av varamedlemmer. Hvis ikke tilstrekkelig mange kandidater har oppnådd dette i første omgang, anses de valgt som har fått mer enn halvparten av stemmene. Det foretas så bundet omvalg mellom de øvrige kandidater, og etter denne avstemming anses de valgt som har fått flest stemmer. Er det ved omvalg stemmelikhet, avgjøres valget ved loddtrekning.

Hovedstyrets beretning 2010

Hovedstyret har gjennomført styremøter hver måned støttet av ekstra møter og telefonmøter når det har vært nødvendig. Styreleder Odd Skarheim søkte i mars 2010 om ett års permisjon fra ledervervet. Styret innvilget dette og Gunn Ovesen har fungert som styreleder.

AKTIVITET

Vålerenga Fotball har gjennomført også 2010 med stor aktivitet. Hele den sportslige virksomheten ligger under henholdsvis Sportslig Utvalg og Breddeutvalget. Breddeutvalget har klargjort ansvar og økonomi for hvert område. Det legges ned enormt mye bra arbeid på alle nivåer her. Damelaget har fortsatt sitt fokus på organisatorisk utvikling og sportslig var de svært nær opprykk til toppserien.

BREDDE

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

På breddesiden fortsetter økningen i aktivitet og vi har nå ca 75 lag med i seriespill. Målet er å tilby alle i det vi definerer som nærområdet et tilbud om å spille fotball. Futsal (innendørs fotball på små baner) fortsatte sin sportslige suksess. Herrelaget rykket opp til 1 divisjon (nest høyeste nivå) og damelaget vant serien. For øvrig er sportslig fokus til lagene først og fremst spillerutvikling og ikke nødvendigvis seire i enkeltkamper.

ELITE

A-lag herrer gjennomførte en god sesong med en andreplass i Tippeligaen som resultat. Dessverre røk vi altfor tidlig ut av Cupen. Den kommersielle delen i Vålerenga Invest Fotball AS har i 2010 snudd et stort negativt resultat til overskudd. Alle lag i tippeligaen har hatt en nedgang i antall tilskuere, men Vålerenga klarte i stor grad å holde tilskuersnittet oppe.

VÅLERENGA KULTUR- OG IDRETTSPARK

Det har vært betydelig aktivitet rundt stadionprosjektet i 2010. Det vises til egen beretning fra datterselskapet.

SAMFUNNSSANSVAR

Vålerenga mot Rasisme og Jobbsjansen er bærebjelkene i våre prosjekter knyttet opp mot samfunnsengasjement. Det er en kontinuerlig utvikling av disse prosjektene og vi har for eksempel i 2010 et formelt samarbeid med fire barneskoler i vårt nærområde hvor vi har ansvar for ekstra fysisk aktivitet for elever på 5-6 klassetrinnet. Instruktørjobben vår inngår som en del av arbeidstreningen i Jobbsjansen.

BREDDEPROSJEKT

Vålerenga Fotballs breddeprosjekt ble gjennomført for fjerde året i 2010 og antall tilknyttede klubber fra Stor – Oslo ble økt til 27. Hensikten er fortsatt å overføre kompetanse og gjennom det bygge gode relasjoner. Vi ser nå oftere og oftere at vi har god nytte av relasjonen og ikke minst "likingen" fra klubbene rundt oss.

ØKONOMI

Økonomifunksjonen er i 2010 fullt implementert også i Breddeavdelingen og vi ser at den styringsmessige kvaliteten nå er like god som for elite. Styret har hele tiden hatt fokus på økonomikontroll og opplever den økonomiske situasjonen som god.

Arbeidsmiljøet i klubben anses som godt.

Klubben driver ikke virksomhet som forurensar det ytre miljø.

Klubben tilstreber likestilling.

Samlet omsetning for klubben utgjør for 2010 66,05 mill. kroner. Av denne omsetningen utgjør elitedelen 50,41 mill. kroner. Eliteregnskapet isolert sett går i null, da Vålerenga Invest Fotball AS, gjennom samarbeidsavtalen, har forpliktet seg til å dekke underskuddet i elitedelen.

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

De videre regnskapskommentarene gjelder breddevirksomheten. Omsetningen i breddevirksomheten nådde 15,64 mill. kroner, som utgjør en omsetningsøkning fra 2009 på ca. 18 %. Driftsresultatet er positivt med ca 0,9 mill. kroner. Netto finansinntekter utgjør 0,07 mill. kroner, slik at årsresultatet er positivt med 0,97 mill. kroner for 2010

Selv om det legges frem ett overskudd i klubben, er ikke Styret fullt ut fornøyd med det økonomiske resultatet for 2010. Dette skyldes i hovedsak at vi ikke har klart å materialisere økte frie inntekter inn på bunnlinjen for 2010. Her vil styret spesielt nevne grasrotmidler (fra Norsk Tipping) som langt oversteg forventingsnivået vi la til grunn i budsjettet, uten at vi klarte å løfte årsresultatet tilsvarende. Likeledes var det ikke budsjettert med overskuddsandel fra Vålerenga Invest Fotball AS.

En del av forklaringen på dette skyldes lavere inntekter på andre områder, spesielt vil vi nevne sviktende kommersielle inntekter rundt vår talentsatsning, noe som gjorde at talentsatsningen netto belastet regnskapet med ett høyere beløp enn hva vi hadde lagt til grunn i budsjettforutsetningen. Styret anser talentsatsningen som en svært viktig del av vårt virke og fant det vanskelig å redusere aktivitetene på dette virksomhetsområdet med tanke på de langsiktige konsekvensene av dette. Også når det gjelder A-laget på damesiden manglet vi noen inntekter for å nå budsjettforutsetningene for 2010.

Det var videre budsjettert med en sportskamp i 2010. Denne ble ikke avviklet, da påmeldingen ikke var tilstrekkelig for å kunne gjennomføre arrangementet innenfor en forsvarlig økonomisk ramme. Dette betyr at bruttotallene (både på inntektssiden og på kostnadssiden) er tatt ned i forhold til budsjettet for 2010.

Av negative avvik for øvrig vil vi også nevne at Vålerenga Invest Fotball AS har vært i konflikt med og har avviklet samarbeidet med sin utstyrsleverandør gjennom de siste to år. Dette medfører at vi bytter utstyrsleverandør inn i 2011, dette betyr videre en ekstra regnskapsmessig belastning i regnskapet til breddedelen for 2010, da drakter var tenkt benyttet over tre år. Dette medfører en høyere regnskapsmessig belastning for breddevirksomheten enn hva som lå til grunn i budsjettforutsetningene for 2010.

Regnskapsoverskuddet for 2010 foreslås disponert slik;

DISPONERING	2010	2009
Avsatt til annen egenkapital	3 995 046	307 884
Overført til fond for samfunnsnyttige formål	200 000	
Avsatt til stadionfond		5 000 000
Overført til fond for undervarme	1 800 000	
Overført fra fond for kunstgressbane	(4 116 500)	
Overført fra fond for ballbinge	(356 854)	
Overført fra fond for klubbhus	(550 000)	
Overført fra stadionfond		(80 485)
Overført til stadionfond, eksterne restriksjoner		1 000 000
Overført fra annen egenkapital		(5 000 000)
SUM DISPONERING	971 692	1 227 399

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

Nærmere motivering for disponeringen vil bli gitt fra styret på årsmøtet.

Hovedstyret vil på det aller hjerteligste takke alle som bidrar til skape Vålerenga Fotball for strålende innsats!

Valle, 24. februar 2011
HOVEDSTYRET VÅLERENGA FOTBALL

Gunn Ovesen
Fungerende Styreleder
Styremedlem/leder

Harald Moræus Hanssen
Nestleder

Håvard Lunde

breddeutvalget

Ingvild Bruce
Fungerende Styremedlem
utvalg

Mette Kay
Styremedlem

Steinar Lie
Leder sportslig

Bjørn Viljugrein
Styremedlem

Åge Petter Christiansen
Styremedlem

ÅRSMELDING VÅLERENGA KULTUR- OG IDRETTSPARK

Gruppen som leder arbeidet med Vålerenga kultur- og idrettspark består av Odd Skarheim, Gunn Ovesen og Åge Petter Christiansen. Det har blitt avlagt rapporter til hovedstyret løpende gjennom året ved Gunn Ovesen og Åge Petter Christiansen. Sentrale bidragsyttere har vært og er prosjektledelsen i Stor-Oslo Prosjekt AS ved Arild Rygg og Reguleringsarkitekter og trafikk-konsulenter i Asplan Viak AS. For Vålerenga Fotball handler utviklingen av Valle-området om å skape mer enn bare de beste trenings- og kamparenaene. Det handler om å skape en skole og et aktivitetshus for ungdommer som ikke finnes i Norge fra før. Det handler om å øke kvaliteten på uteområdene slik at de blir attraktive å bruke for barn og voksne. Det handler om å skape et naturlig sammenhengene grøntdrag fra inngangen ved Innspurten, forbi den lille skogen ved siden av skøytestadionet og ut på Vallefeltet. Det skapes trippel synergieffekt for brukerne Vålerenga Fotball, skøytestadionet og den videregående skolen, med garderober, kafeer og brukslokaler. Dette handler om å utvikle en del av byen til et område det blir attraktivt å komme til.

I bunnen for alt arbeidet som gjennomføres ligger vedtaket i Oslo bystyre:

Bystyrevedtak 14.05.2008

1. Bystyret ber byrådet overføre tomt som muliggjør stadionanlegg på Valle Hovin til Vålerenga Fotball for kr 1 under følgende forutsetninger:

a) Bystyret forutsetter at Vålerenga Fotball fremmer forslag om regulering av et spesifikt område. Reguleringen må inkludere fotballstadion, skøytehall, næringsarealer og offentlig formål. Trafikkløsninger må også inkluderes i saken.

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

b) Bystyret ber om at det i reguleringsplanen innpasses barnehage og en skole med idrettslinje på videregående nivå i den samlede bygningsmasse.

c) Bystyret ber byrådet legge fram for bystyret en sak som inneholder forslag til kontrakt med Vålerenga Fotball, totalentreprise fra entreprenør fremkommet etter anbud og en samlet oppstilling som viser at stadionanlegget og at de arealer som skal beholdes av Vålerenga Fotball lar seg finansiere ved hjelp av øvrige arealer. Bystyret forutsetter at Vålerenga Fotball står som byggherre, og at Oslo kommune ikke pålegges noen form for økonomisk forpliktelse eller risiko.

Første utgave av reguleringsplan ble innlevert i juni 2010 for planskissebehandling. Etter en rekke tilleggsutredninger i henhold til ønske av Plan og bygningsetaten ble reguleringsplanen ansett som komplett og akseptert innlevert i november 2010. Reguleringsplanen for Valleområdet er meget omfattende og inkluderer konsekvensutredninger, trafikkkløsningsplaner etter dialog med Statens vegvesen og Samferds- elsetaten, beskrivelse av høyder og mengder av det som skal bygges

PBE har kommunisert at de sannsynligvis vil fremme sin egen reguleringsplan som viser en annen utnyttelse av området og som ikke oppfyller bystyrets vedtak. Både PBE og politikerne i Oslo Rådhus bekrefter at det er vanlig at det legges frem to alternative reguleringsplaner for bystyret.

En annen stor aktivitet i 2010 i prosjektet har vært prosess for salg av næringsstomt for finansieringen av anlegget. Det har krevd betydelig arbeid for å utvikle næringsdelen som skal finansiere stadionet. Det har blitt avholdt anbudskonkurranse gjennom Akershus Eiendom hvor forutsetningene var betaling av prosjektering og prosess frem til bygging og betaling for næringsarealer for finansiering av stadionet. Sluttforhandlinger ble innledet med vinneren av anbudskonkurransen ved slutten av 2010.

Vålerenga kultur- og idrettspark ble 2010 opprettet som et AS for å sikre momsfradrag. Det er påkrevet at virksomheten ligger under Vålerenga Fotballs hovedstyres ansvar og kontroll. Det er likevel ønskelig at styret i ASet utøkes med 1-2 eksterne fagpersoner med kompetanse på bygg og anlegg.

I 2011 er videre prosess å slutføre utvikling av stadionkonseptet, utarbeide et anbudsrundegrunnlag for totalentreprise. Videre å sikre at betaling for næringsarealer samsvarer med kostnad for bygging. Reguleringsplanen vil bli lagt ut på offentlig høring. Vi er forberedt på at det for store reguleringsplaner må påregnes at forskjellige aktører vil benytte anledningen til å luften sine meninger. Videre går reguleringsplanen til komitébehandling i Oslo Rådhus før byrådet klargjør saken for bystyrebehandling. Det understrekes at dette samlet er en krevende prosess, men det handler om å gjennomføre et bystyrevedtak som allerede er vedtatt og vi har ikke fått noen signaler fra det politiske miljøet på at noen har til hensikt å ikke gjennomføre dette.

For Vålerenga kultur- og idrettspark:

Odd Skarheim
(sign.)

Gunn Ovesen
(sign.)

Åge Petter Christiansen
(sign.)

ÅRSBERETNING FRA SPORT – ELITE 2010

Bærekraftig økonomi og topp 4 i Tippeligaen var klubbens hovedmålsetning for sesongen 2010. Den todelte målsetningen kan virke som to motsetninger med tanke på de siste års økonomiske - og sportslige resultater. Oppdraget var å levere bedre sportslige resultater med mindre penger.

A-LAGET:

De sportslige resultatene for vårt flaggskip sesongen 2010 har totalt sett vært meget tilfredsstillende. Sølv i Tippeligaen med 61 poeng – noe som normalt sett ville gitt enda edlere metall.

I etterkant av forrige sesong og i forkant av denne sesongen så har hovedfokus vært på to områder:

- Gjøre noe med vår mildt sagt dårlige hjemmestatistikk
- Fortsatt stort fokus på ferdighetsutvikling i treningshverdagen slik at vi kan beherske ønsket spillestil

Ullevaal har ikke vært det fortet det må være hvis vi skal være i toppen. Hjemmestatistikken sesongen 2010 har vært fantastisk. Null tap og 41 av 45 poeng legger grunnlaget for vår gode sesong.

Ferdighetsutvikling i treningshverdagen har vært en prioritet over lang tid, og det har vi båret frukter av i år. Måten vi har fremstått på i år spillemessig er et resultat av dette arbeidet. I Vålerenga er det viktig å vinne tilstrekkelig antall fotballkamper, men det betyr ikke at måten vi gjør det på er uviktig. Vi scoret flest mål og spilte den mest underholdene fotballen i sesongen 2010. Når dette kombineres med en god resultatmessig sesong så er vi der vi skal være pr i dag.

Sesongen 2010 var også sesongen hvor vi solgte vår tilsynelatende viktigste spiller, **Moa**, litt etter halvspilt serie. I tillegg valgte vi å ha is i magen når den rette erstatter av ulike grunner ikke var mulig å få på plass. Da så vi bredden i stallen, og at vi har flere enn 11 spillere som kunne vinne kamper for Vålerenga. Allikevel så er det naivt og tro at vi ikke ble svekket av at Moa forsvant. Slike spillere må erstattes for at Vålerenga skal utvikle seg i ønsket retning.

Martin Andresen gikk inn i en rendyrket hovedtrenerrolle med virkning fra den 26. August 2009. Derifra og ut sesongen 2009 tok laget 62,5 % av poengene vi spilte om. I 2010 så har vi tatt 67,8 % av poengene vi har spilt om. Denne utviklingen er meget bra,

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

og all honnør til Martin, Kaz, Andrea, Gjermund og resten av vårt velfungerende støtteapparat for denne fremgangen.

Norgesmesterskapet anno 2010 går ikke inn i våre historiebøker på noe særlig positiv måte. NM er viktig for oss og det skal spilles på banen uavhengig hvilket lag vi stiller med.

Også i 2010 er vi helt i toppen hva gjelder bruk av unge spillere. Flere av de unge har tatt nye steg i år - det gir oss som klubb viktig motivasjon i forhold til å prioritere satsningen på egenutviklede spillere.

All honnør til disse spillerne, trenerne og andre ressurspersoner for fremgangen! Dette er et resultat av et godt talentarbeid i klubben over tid, som mange har god grunn til å føle delaktighet i.

STATISTIKK A-LAGET 2010:

19 seire, 4 uavgjort og 7 tap ble status over 30 kamper i Tippeligasesongen 2010.

Vålerenga ble Tippeligaens **mestscorende** lag. 69 scoringer på 30 kamper, noe som er 11 mål mer enn seriemester Rosenborg scoret.

André Muri og **Lars Hirschfeld** er de eneste spillerne i troppen som har vært på banen i samtlige minutter denne sesongen. Morten Berre og Harmeet Singh har også vært på banen i samtlige kamper i år, men har i enkelte kamper blitt byttet ut.

På **hjemmebane** er Vålerenga best i Tippeligaen. 41 poeng på eget gress mot Rosenborgs 35 er imponerende. Vel så imponerende er scoringssnittet på hjemmebane. Vålerenga har scoret 47 mål på 15 hjemmekamper, noe som gir et snitt på 3,13 mål per hjemmekamp. Vålerenga har scoret 13 mål mer på hjemmebane enn de nest mestscorende som er Rosenborg, Haugesund og Start.

Harmeet Singh har levert hele 11 målgivende i årets sesong. Det er best i Tippeligaen. Stabæks Veigar Pall Gunnarsson og Branns Erik Huseklepp er nest best med 10 målgivende pasninger.

Det er også verdt å merke seg at Harmeet Singh har 16 målpoeng (5 mål + 11 målgivende pasninger) denne sesongen. Til sammenligning oppnådde Rosenborgs stjernesudd Markus Henriksen ni målpoeng (7 mål + 2 målgivende pasninger).

På oversikten over flest målpoeng i Tippeligaen topper **Moa** sammen med Stabæks Gunnarsson og Branns Huseklepp. Alle har 20 målpoeng i 2010-sesongen.

Moa spilte kun 20 kamper i Tippeligaen 2010, og har dermed ett målpoeng i snitt per kamp. Gunnarsson har 0,83 målpoeng per kamp i snitt, Huseklepp har 0,67.

REKR./JR./TALENT:

Rekruttlaget vårt beholdt plassen i 2. divisjon. Mange av våre unge lovende har fått mye spilletid i en god 2.divisjonsavdeling. Viktig utviklingsarena. Dog har de nye reglene for hvilke spillere som får lov til å spille i 2. divisjon (kun 3 kontraktsspillere over U21 alder) gjort oss betenkt i forhold til hvordan vi skal innrette oss. Det er en fare for at vi tvinges til å velge mellom å prioritere enkeltspillerens behov for riktig matcharena (for eksempel Adeccoliga) opp mot det å overleve i 2. divisjon.

Juniorlagets resultater denne sesongen har vært varierende. På bakgrunn av ovennevnte regelendring i 2.divisjon så har flere juniorspillere en tidligere blitt matchet i 2.divisjon denne sesongen. Det gjør sitt til at mange unge spillere må bære ansvaret i juniorkamper. Dette gir verdifull utvikling for disse spillerne, men det gjør også sitt til at resultatene varierer noe. *Se for øvrig beretning fra Rekrutt/Junior.*

Satsningen på **elitelagene 13-16** er helt avgjørende for å lykkes med å forme morgendagens A-lags spillere. Det gjøres en stor jobb fra mange for at Vålerenga skal være best på dette. Det er helt avgjørende at man fortsetter å investere i denne aldersgruppen, for å kunne nå målsetningen om å være best i Norden på utvikling av toppspillere. *Se for øvrig beretning fra Talentstyret.*

All honnør til spillere, trenere, spillerutviklere, foreldre og andre bidragsytere rundt elitelagene som gjør en formidabel jobb med morgendagens helter.

For Vålerenga Sport – Elite

Truls Haakonsen

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

STATISTIKK A-LAGET, VÅLERENGA FOTBALL 2010

SERIEN; ELITESERIEN (TIPPELIGAEN):

VIF tok seriesølv for tredje gang.

Kamp/ Motstander:	H/B	Res.:	V/U/T:	Målscorer:	Tilskuere:	Tab.pos.:
Dato:						
1. 15/3 Viking	H	2 - 0	(2 - 0) V	Moha. Abdellaoue 2 2,33	12.167	2.
2. 20/3 Stabæk	B	1 - 1	(1 - 0) U	Hæstad 25	11.807	4.
3. 28/3 Rosenborg	H	0 - 0	(0 - 0) U		17.284	7.
4. 5/4 Start	B	3 - 5	(0 - 1) T	Moha. Abdellaoue 51, Strandberg 67,		
				Mos. Abdellaoue 72	9.189	10.
5. 12/4 Molde	H	2 - 1	(1 - 1) V	Fellah 19, Berre 68	12.480	7.
6. 15/4 Sandefjord	B	1 - 0	(0 - 0) V	Fellah 70	5.558	5.
7. 18/4 Brann	B	1 - 1	(1 - 0) U	Moha. Abdellaoue 12	12.243	6.
8. 25/4 Odd	H	6 - 1	(3 - 0) V	Hæstad 2 24,44, Madsen 17, Moha. Abdellaoue 56, Singh 75, Zajic 86	12.227	4.
9. 1/5 Strømsgodset	B	0 - 1	(0 - 1) T		7.444	5.
10. 5/5 Hønefoss	H	0 - 0	(0 - 0) U		10.936	6.
11. 8/5 Kongsvinger	B	2 - 1	(1 - 1) V	Shelton 24, Sæternes 77	4.850	4.
12. 16/5 Aalesund	H	3 - 0	(0 - 0) V	Berre 67, Moha. Abdellaoue 75, dos Santos 90	18.004	3.
13. 24/5 Tromsø	B	1 - 2	(0 - 1) T	Sæternes 79	6.264	5.
14. 6/6 Haugesund	H	5 - 2	(3 - 0) V	Moha. Abdellaoue 21, Fellah 29, Berre 42, dos Santos 51, Muri 70	12.906	3
15. 4/7 Lillestrøm	B	4 - 1	(0 - 0) V	Moha. Abdellaoue 2 57,61, Shelton 2 60,77	11.022	3.
16. 12/7 Odd Grenland	B	2 - 1	(0 - 0) V	Moha. Abdellahoe 2 75,78	7.396	2.
17. 17/7 Kongsvinger	H	5 - 2	(2 - 2) V	Berre 2, selvmål 45, Singh 56, Moha. Abdellaoue 71, Shelton 90	10.588	2.
18. 24/7 Aalesund	B	0 - 1	(0 - 0) T		10.778	2.
19. 2/8 Start	H	8 - 1	(2 - 1) V	Moha. Abdellahoe 3 68,69,85, Sæternes 2 21,73, Zajic 37, Muri 48, Singh 90 (str.)	16.590	2.
20. 8/8 Haugesund	B	0 - 2	(0 - 0) T		5.000	2.
21. 23/8 Sandefjord	H	3 - 0	(1 - 0) V	Shelton 2 51,56, Mos. Abdellaoue 89	10.965	2.
22. 29/8 Molde	B	1 - 0	(1 - 0) V	Berre 4	8.034	2.
23. 12/9 Stabæk	H	3 - 2	(1 - 1) V	Berre 3, Zajic 50, Mos. Abdellaoue 58	12.914	2.
24. 18/9 Viking	B	4 - 3	(2 - 1) V	Singh 8, Shelton 44, Fellah 61, Berre 64	14.283	2.
25. 26/9 Brann	H	1 - 0	(1 - 0) V	Shelton 34	15.004	2.
26. 3/10 Rosenborg	B	1 - 3	(1 - 1) T	Zajic 18	21.028	2.
27. 16/10 Strømsgodset	H	4 - 1	(2 - 0) V	Shelton 2 26,53, Sæternes 34, Singh 68 (str.)	12.617	2.
28. 23/10 Lillestrøm	H	2 - 1	(1 - 0) V	Shelton 13, Sæternes 90	17.096	2.
29. 31/10 Hønefoss	B	1 - 3	(1 - 1) T	Mos. Abdellaoue 9	3.718	2.
30. 7/11 Tromsø	H	3 - 0	(1 - 0) V	Shelton 39, Mos. Abdellaoue 64, Sæternes 90	12.985	2.

Tilskuere i serien, gjennomsnitt pr. kamp: 11.446

Hjemme: 13.651 Borte: 9.241

I 2010 opplyser klubben om antall solgte billetter og ikke faktiske tilskuere.

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

VIF PÅ TABELLEN:

Nr.2 av 16 30 19 4 7 69-36 61 poeng SERIESØLV

NM-CUPEN:

1. 13/5 Oppsal B 11 - 1 (6 - 0) V Sæternes 3 11,29,70,
Mos. Abdellaoue 3 21, 26,59,
Haidar 2 4,32, Zajic 62, Nielsen 85,
Qaka 90 4.481

2. 19/5 FK Tønsberg B 2 - 3 (0 - 3) T Moha. Abdellaoue 60,
dos Santos 62 2.185

SCORINGSLISTEN,SERIEN:

Mohammed Abdellaoue	15	Harmeet Singh	5	Freddy dos Santos	2
Luton Shelton	12	Mohammed Fellah	4	Birger Madsen	1
Morten Berre	7	Bojan Zajic	4	Stefan Strandberg	1
Bengt Sæternes	7	Kristofer Hæstad	3	selvmål	1
Mostafa Abdellaoue	5	André Muri	2		

BENYTTETE SPILLERE 2010

Sølvvinnere er uthevet (20 spillere).

	Kamper;			Mål;		
	serien:	cupen:	Totalt:	serien:	cupen:	Totalt:
Lars Hirschfeld (<i>keeper</i>)	30	2	32			
André Muri	30	1	31	2		2
Harmeet Singh	30	1	31	5		5
Morten Berre	30		30	7		7
Mohammed Fellah	29	1	30	4		4
Luton Shelton	28	1	29	12		12
Stefan Strandberg	28	1	29	1		1
Kristofer Hæstad	27		27	3		3
Andreas Nordvik	26	1	27			
Bengt Sæternes	25	2	27	7	3	10
Freddy dos Santos	25	1	26	2	1	3
Mohammed Abdellaoue	20	1	21	15	1	16
Amin Nouri	19	2	21			
Bojan Zajic	20	1	21	4	1	5
Mostafa Abdellaoue	18	2	20	5	3	8
Dawda Leigh	6	1	7			
Kristian Brix	5	2	6			
Birger Madsen	6		6	1		1
Fegor Ogude	6		6			
Adnan Haidar	4	2	6		2	2
Lars Iver Strand	2	2	4			
Håvard Nielsen	1	1	2		1	1
Shâresh Ahmadi	1		1			
Juan Fuenmayor		1	1			
Victor Johansen	1		1			
Kristian Krohn-Holm		1	1			
Kamer Qaka		1	1		1	1

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

Selvmål av motstander: 1 1
27 spillere

TRENERE:

Martin Andresen (hovedtrener), Andrea Loberto (ass.trener/spillerutvikler)

HJEMMEBANE:

Ullevaal stadion.

TABELLEN:

1. Rosenborg	30	19	11	0	58-24	68
2. Vålerenga	30	19	4	7	69-36	61
3. Tromsø	30	14	8	8	36-30	50
4. Aalesund	30	14	5	11	46-37	47
5. Odd Grenland	30	12	10	8	48-41	46
6. Haugesund	30	12	9	9	51-39	45
7. Strømsgodset	30	13	4	13	51-59	43
8. Start	30	11	9	10	57-60	42
9. Viking	30	10	11	9	48-41	41
10. Lillestrøm	30	9	13	8	51-44	40
11. Molde	30	10	10	10	42-45	40
12. Stabæk	30	11	6	13	46-47	39
<u>13. Brann</u>	<u>30</u>	<u>8</u>	<u>10</u>	<u>12</u>	<u>48-50</u>	<u>34</u>
14. Hønefoss	30	7	6	17	28-62	27
15. Kongsvinger	30	4	8	18	27-58	20
16. Sandefjord	30	2	6	22	25-58	12

RAPPORT FRA REKRUTT- OG JUNIOR INTERKRETS LAG SESONGEN 2010

TRENER OG STØTTEAPPARAT:

Andreas Holter,	Utviklingssjef
Andrea Loberto,	Ansvarlig for rekr lag i kamp
Raymond Mikkelsen,	Rekrutt trener
Per Inge Jacobsen,	spillerutvikler
Ken Eilif Nilsen,	keepertrener
Alexander Olsen,	Analyse og trener jr lag
Anette Sjong Mathisen,	fysio
Henning Mathisen,	Matris/oppmann
Brynjar Carlsen,	Matris/oppmann
Christian Arentz,	Matris/oppmann

SPILLERSTALL:

Rekrutt/ jr. stallen har bestått av totalt 28 spillere denne sesongen, men det har vært utskiftninger i spillerstallen i løpet av året. I 2010 har vi også hatt et meget ungt jr./rekr. lag. For å kompensere dette har vi hentet inn noen overårige spillere for å styrke oss i 2.div. Vi har også differensiert

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

treningsgruppen ved å kjøre egne rekruttreninger og jr. treninger. Det ser ut til at vi kommer til å dele opp i en egen rekrutt og jr. gruppe i 2011. Det var 25 spillere på plass ved oppstart 1. desember. 3 senior spillere kom inn i rekruttroppen i løpet av sesongen. 1 spiller har blitt tatt opp i a-stallen etter sesong slutt. Nivået på spillerstallen har vært bra, men vi har som sagt hatt en veldig ung tropp. Troppen har bestått av få siste og nest siste års juniorspillere, men mange første års jr spillere og en del guttespillere. Det er blitt brukt 47 spillere totalt på våre jr. interkrets og jr. NM kamper og 42 spillere totalt på våre 2. divisjons kamper i år.

TRENINGSFORHOLD:

Treningsforholdene har som i fjor vært meget bra vinterstid og bra sommerstid. Vi har i hele vinter fått trene i Vallhall, noe som gjør at vi får muligheten til kvalitetsøkter i en periode som ellers er vanskelig for de fleste andre klubber. Denne muligheten er uvurderlig for oss med tanke på at vår målsetting er å utvikle/producere tippeligaspillere til klubben. Sommerstid har kunstgressbanen på Valle vært bra for oss. Det å ha en egen bane som vi kan trene og spille kamper på er meget viktig for oss. Men vi har som andre lag i klubben en kjempe utfordring i at vi sjelden har mulighet til å trene på full bane. Dette må gjøres noe med hvis klubben fortsatt har som målsetting å produsere Tippeligaspillere. Treningsleir sommerstid ble i år byttet ut med deltakelse i Jet-turneringen på Hamar og elite turnering i Ålesund i januar.

TRENINGSINNHold:

Innholdet i våre treninger bygger i stor grad på videreutvikling av basisferdigheter, mye jobbing med bevisstgjøring og eierforhold hos spillerne, samt utdanne ledertyper. Vi har i 2010 også brukt en del tid på å innarbeide et nytt spillesystem Vi mener at sjansen for gjentagelse og økt læring er best hvis spillerne vet hvorfor vi gjør ting og at de selv føler de har vært med på å påvirke de valgene de gjør. Kvaliteten på treningene har vært meget bra og vi ser også klar fremgang for de som er flinke på egentreningsbiten. Spillerne har tilgang til treningsprogrammer som er individrettet i.f.t. hurtighet, utholdenhet og styrke alt ettersom hva den enkelte skal prioritere. Det ble i perioden 1. des – 13. november gjennomført **205** felles treninger, en **ukesturnering** i Ålesund i januar, **en ukes** eliteturnering (Jet) i sommer og **74** kamper hvor av 16 av disse var treningskamper. I tillegg til dette ble det gjennomført fellestreninger for samtlige spillere som ikke deltok på rekruttkamper. Utover dette går de fleste av våre jr. spillere på **WANG** Toppidrettsgymnas hvor de får 3 fotballøkter i uken på morgenen.

SERIE- OG CUPDELTAELSE:

I årets sesong så har vi lyktes å produsere 1 spiller til A-stallen, pluss 5 lærlinger til A-stallen, noe vi er veldig godt fornøyd med. Klubbens overordnede målsetting er 1 spiller opp i a-troppen i snitt pr. sesong. Det at vi får fram 1 ny spiller til A-stallen i 2010 betyr at vi fortsatt får frem spillere til a-troppen selv om vi har mange egne unge spillere i a-troppen fra før.

Resultatmessig var målet å greie oss i 2. divisjon med rekruttlaget, vinne JET turneringen på Hamar, gå langt i jr. NM, samt topp 3 i jr. interkretsserien. Vi klarte oss i 2010 i 2. Divisjon etter en meget tøff start. Også dette året fikk veldig mange unge spillere prøve seg mye i 2.div. Dette er en utrolig viktig arena for at vi skal være i stand til å produsere fremtidige A-lags spillere. JET turneringen på Hamar i juli, ble en ok turnering for oss, hvor vi røk knepent i kvartfinalen mot Odd som senere ble vinnere av turneringen. Vi gjorde flere gode kamper med et meget ungt jr. lag. I 2010 kom vi til 2.runde i jr., noe som var en stor skuffelse. I juniorserien fikk vi i 2010 en ok 4. plass, noe som var en brukbar prestasjon sett i forhold til at vi stort sett hele året brukte veldig mange og unge spillere i og med at vi valgte å prioritere 2.div og at vi hadde et meget ungt jr. lag i 2010.

Vi mener at vi har fått bekreftet at vi har etablert oss som en av de beste spillerutviklingsklubbene i Norge, hvis vi tar for oss hva som gjøres i aldersgruppen 13-21 år. Eksempler på dette er blant annet alle våre aldersbestemte landslagsspillere, mange egne spillere i a-troppen og egne spillere som har etablert seg på a-laget.

Spillere og kamper på aldersbestemte landslag 2010:

U21

Amin Nouri, Harmeet Singh, Mohammed Fellah, Fredrik Carlsen (Utleid til Ålesund), Stefan Strandberg

G19

Gudmund Taksdal Kongshavn

G18

Håvard Nielsen

G17

Chuma Anene, Håvard Nielsen

G16

Marcus Kveen, Victor Johansen, Shåresh Ahmadi, Jens Marius Kolseth

G15

Riki Alba, Kamer Qaka

BREDDEUTVALGETS BERETNING 2010

Breddeutvalget(BU) har hatt månedlige møter, men hatt ekstra samlinger ved behov.

AKTIVITET

Breddelagene i Vålerenga Fotball, ca. 75 lag i alt, har en god sesong bak seg. Klubben er i vekst, både kvantitativt og kvalitativt. Det er stort engasjement i og for denne delen av klubben, som ikke er mest i søkelyset i det daglige.

ØKONOMI

Det ble stort fokus på økonomistyring sesongen 2010 i og med at man gruppevis skulle styre mot 0-budsjett. Dette gikk klubben heldigvis bort fra i løpet av sesongen, og BU er tilfredse med at det nå er forståelse for at gruppene må ha ulike økonomiske resultatkrav.

Undergruppene har også vært opptatt av kvaliteten på klubbdugnader. Det blir lagt ned et stort arbeid av spillere, ledere og foresatte for å bidra. Å beholde dugnadsånden også i tiden fremover er viktig. Det er en kontinuerlig utfordring for klubben, hvor det å bidra til fellesskapets beste, må balanseres mot lagenhetenes krav til selv skal oppleve økonomisk gevinst av å delta på dugnader. Klubben besluttet derfor på slutten av året å ansette en klubbkonsulent med fokus på dette området.

SPORTSLIG

Det er en utfordring å sørge for at barn og ungdom, som ønsker å glede seg over fotballspill i hverdagen, opplever samme (tilpassede) kvalitet i treningshverdagen, som spillere på nasjonalt toppnivå i sin klasse. Planene som spillerutviklerne har lagt, og trinnansvarlige og trenernes oppfølging av disse, gjør spillere på alle nivå får riktig trening og utfordringer. Likevel finner man grunn til å sitere fra Gutt Breddes beretning: "Vi må imidlertid finne tiltak som bidrar til å styrke våre mest sårbare lagenheter."

DAMER A

BU finner grunn til å trekke fram Damelagets innsats 2010. Som nyopprykket lag var de med i opprykkskampen helt inn i siste serierunde. Måten gruppen har jobbet på både på og utenfor banen lover godt for fortsettelsen, og i større grad enn før merker man at hele klubben står bak ønsket om å få damelaget opp i Toppserien.

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

Breddeutvalget slutter seg til Hovedstyrets hjertelige takk til alle som bidrar til å gjøre Vålerenga Fotball til en av Norges beste klubber, både for store og små!

Valle, 27. februar 2011

BREDDEUTVALGET VÅLERENGA FOTBALL

Håvard S. Lunde

leder breddeutvalget

Morten Grødahl

Nestleder

Jimmy Munkvold

Leder Barn

Thomas Baardseng

Leder Ungdom/Gutt Brekke

Terje Risa

Leder Talent

Anne-Mette Ødegård

Leder Dame/Jenter

Per Amundsen

Leder Voksen

Stine Myhr

Leder futsal

UNGDOM/GUTT-BREDDE 2010

Styret har bestått av følgende personer:

Thomas Baardseng (leder), Hans Kristian Stavem, Atle Grimstad, Birgit Nygård og Glenn Aarstad. Sportslig utvalg har bestått av Lars Kongshaug, (leder), Birgit Nygård, , Morten Rom. Morten Rom fratrådte i løpet av sesongen. Niklas Nyland ble rekruttert inn.

AKTIVITET & ØKONOMI

Styrets arbeid har i det vesentligste bestått av sportslig tilretteleggelse for lagenhetene, dugnadsarbeid og økonomistyring. Styret har arbeidet ut i fra en differensiering der andrelagene har et tilbud som ligger nær opptil hva talentlagene tilbys når det gjelder antall økter. Tredjelagene er i hovedsak foreldrestyrt også på trenersiden og med færre antall økter gjennom sesongen, med sportslig veiledning av sportslig utvalg. Dette gjenspeiler seg også i redusert treningsavgift samt redusert deltakelse på felles dugnader.

Ungdom/gutt bredde rekrutterte i 2010 gode trenerkrefter til alle våre lag. Det synes fornuftig å ha et foreldrebasert opplegg på tredjelagene, og andrelagene fremstår som attraktive for trenere som vil til klubben. For å fortsette å være attraktive er det viktig at klubben ser på sine trenerressurser som en felles ressurs. Møteplasser mellom avdelingene, idéutveksling i trenerfora og trenerhospitering er virkemidler for dette.

Sportslig gjør enkelte andrelag i klubben det meget godt. Også tredjelagene viser resultater som er meget oppmuntrende. Samtidig er det en utfordring å bygge stabile lagmiljøer på tredjelagene. De er sårbare for frafall og for rekruttering opp til andrelagene, som igjen er sårbare for rekruttering oppover til førstelag og også til andre klubber. At andrelagene skal være en rekrutteringsarena for førstelagene er i tråd med klubbens politikk, og når det skjer et uttrykk for arbeidet i vår avdeling bærer frukter. Dette er derfor en utfordring vi må leve med. Vi må imidlertid finne tiltak som bidrar til å styrke våre mest sårbare lagenheter.

Ungdom/gutt bredde har i 2010 hatt enkelte disiplinærsaker. Disse har påkalt kretsens oppmerksomhet. Det gjelder både treneres og spilleres oppførsel. Vi har i alle tilfeller søkt å gi kretsen gode svar på de forhold som blir tatt opp. Samtidig har aktuelle spillere og trenere blitt fulgt opp internt.

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

Ungdom/gutt breddestyret har arbeidet med å øke bevisstheten om hva det koster å yte det tilbudet vi gir. Dette har vi blant annet gjort gjennom et mer målrettet arbeid for å forklare hvorfor dugnadsinnsats er påkrevet. I 2010 hadde avdelingen kioskansvar under Norway Cup. Dette fungerte godt, og vi trekker med oss kunnskap inn i 2011. Videre stilte ett lag opp på meget kort varsel for å være teknisk arrangør for kretsmesterskapsfinalene i oktober. Dette ble løst på en måte kretsen var meget godt fornøyd med. I desember sendte vi ut et eget informasjonsskriv til alle foreldre der vi redegjorde for hva tilbudet i 2011 ville være, hvilken differensiering det er mellom andre og tredjelag, og hvilken dugnadsinnsats vi har lagt opp til.

Alle lagenheter har fått nødvendig utstyr etter budsjettet.

Budsjettmessig har styret i 2010 brukt en del tid på å legge om budsjettet og bygge det opp etter nye prinsipper. Budsjettet er nå satt opp med få fellesposter og de fleste inntekter og utgifter brutt ned på den enkelte lagenhet, Vi mener det gir et bedre grunnlag for økonomisk styring og kontroll gjennom året. 2010 viste at budsjettet vi fikk forelagt da det nyvalgte styret startet sitt arbeid, ikke var realistisk. Særlig inntektssiden har vært markant svakere enn budsjettet. Dette til tross for at vi har drevet inn omtrent all treningsavgift og har hatt betydelige inntekter gjennom Norway Cup. Budsjettet for 2011 er derfor satt opp med både en lavere inntektsside og en lavere utgiftsside.

Ungdom/gutt-bredde styret

ÅRSBERETNING TALENT GUTT

Talentstyret har i 2010 bestått av Terje Risa (Leder), Steinar Grande og Jonas Hadjii. Ansvarsområdet for talentstyret har vært talentlagene i klubben, som vil si følgende lag G13-1, G14-1, G15-1 og G16-1.

STYREAKTIVITET:

Talentstyret har hatt 8 ordinære møter i løpet av 2010, i tillegg til dette har det vært løpende kontakt med trenere, lagledere, administrasjon og spillerutvikler / trenerutvikler. Talentstyret har også deltatt på talentlagenes foreldremøter og enkelte spillermøter hvor det har vært behov.

LAGENE:

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

Gjennom sesongen 2010 har det vært 80 spillere i aksjon for talentlagene. Det er en fast hospiteringsordning i klubben som gjør at spillere fra nivået under (enten breddelag, eller årgangen under) får prøve seg for talentlagene. Alle talentlagene har to ansatte trenere på kompensasjon, ingen av disse trenerne har nært slektskap med spillere de trener. Per Inge Jacobsen har hatt ansvaret for oppfølgingen av enkeltspillerne, mens Johannes Moesgaard har hatt ansvaret for videoanalyse biten i tillegg til sin jobb som hovedtrener på G16 laget.

TRENING:

Talentlagene trener på vinterhalvåret de fleste øktene inne, dette for å få maksimalt utbytte av treningene. På sommerhalvåret forgår treninger og kamper ute på en av kunstgressbanene til klubben.

KAMPER OG TURNERINGER:

Lagene har deltatt i seriespillet i regi av Oslo Fotballkrets, det kan nevnes at G16 endte som nummer to i Interkretsserien, som består av de beste lagene i Oslo, Akershus, Indre Østland, Vestfold og Østfold. G15-1 nådde sesongens målsetning om å kvalifisere seg for neste års Interkretsserie.

I Vålerenga er det intet resultatfokus bortsett fra enkelte kvalifiseringskrav og internasjonale turneringer. Vi prøver på talentlagene å ha et så stort fokus på spillerutvikling som mulig, noe som har gitt oss gode resultater i form av talentavdelingens hovedmål, nemlig det å skape fremtidige toppspillere. Flere og flere spillere går nå gjennom gradene i vår klubb og tar steget enten opp på vårt A-lag eller til andre tippeliga eller 1.divisjonslag. Victor Johansen, Shåresh Ahmadi og 15-årige Kameron Qaka fikk obligatoriske debuter for A-laget i året som gikk. De to førstnevnte fikk sin debut mot Strømsgodset i serien, mens sistnevnte debuterte med scoring mot Oppsal i 1. Runde av cupen. G16 deltok i det offisielle NM for G16 lag, hvor de kom til semifinalen. Her ble det dessverre tap etter en nervepirrende kamp mot Stabæk på Nadderud.

SPILLERREPRESENTASJON:

Landslag: 2 spillere på G15 og tre spillere på G16.

Kretslag: Totalt har 31 spillere representert Vålerenga på diverse kretstiltak i 2010. Det har også vært en del spillere innom sonelag, som er nivået før en blir tatt ut på krets.

ÅRSPLAN:

Det ble i 2009 utrettet en detaljert årsplan for talentlagene fra spillerutvikler, denne planen går inn i detalj hva lagene skal gjennom uke for uke, både med tanke på utvikling og skadeforebygging, denne er videreutviklet og fulgt nøye av talentlagene i 2010.

Per Inge Jacobsen
Spillerutvikler talent

RAPPORT G16-1– SESONG 2010

Det ble arrangert prøvespill for G16, sen høst og tidlig vinter. Prøvespillet ble avsluttet til jul, da var en tropp på 19 spillere tatt ut i 1. lagstroppen, av ca 30 som prøvde seg. I løpet av sesongen har det kommet inn en spiller til i troppen, pluss to fra G15-1 som ble flyttet opp i april. Guttene har trent 5 ganger i Vinter i tillegg til treningskamper på Lørdager. Vinteren var svak med tanke på få spillere på trening grunnet krets/sone og skader på flere sentrale spillere. Var i snitt 8 spillere på trening gjennom en 2 mnd periode. Treningene ble holdt i Vallhall og ute på Hafslundbanen.

STØTTEAPPARAT:

Hovedtrener: Johannes Moesgaard
Trener: Tom Høgåsen og Morten Rom(fra juni 10`)
Lagleder: Christian Arentz Liedberg og Teejpaul Sing Lally
Kasserer: Jon Arne Pettersen, Birgitte Helmersen
Dugnadsansvarlig: Anne Victoria Stensøe
Materialforvalter: Johannes Moesgaard

SPILLERSTALL:

Daniel Pozo Helmersen, Simen Stensøe, Marcel Wawrzynkiewicz, Håkon Lund Torgnes, Nicholas Edgren, Marcus Thorsen, Domenik Zych, David Nguyen, André Stikbakke, Oliver Breen, Morad El Bakali, Ghayas Zahid, Daniel Asmare, Jonathan Bendu, Julian Bødtker Ghansah, Gagandeep Singh Lally, Haroon Malik, Nicolai Vold.

Spillere på junior:

Victor Johansen, Marcus Kveen, Kamer Qaka, Jens Marius Gundersen Kolseth.

Avganger:

Nicolai Vold (ønsket ikke videre satsing), Jens Marius Gundersen Kolseth (FC Twente), Marcel Wawrzynkiewicz (Polen), Andre Stikbakke (ønsket ikke videre satsing), Herman Jarnfeldt (2.lag), Julian Ghansah (sykdom).

Opp til Jr:

Ghayas Zahid, Marcus Thorsen.

Tilganger:

Dennis Abrahams(skeid), Sharesh Ahmadi(Oppsal), Monir Benmoussa(Holmlia), Riki Alba(skeid).

Fra G 14:

Ivan Næsberg Fjellstad

Spillere ut etter endt sesong:

Oliver Breen, Daniel Pozo Helmersen(Follo), Håkon T. Lund, Simen Stensøe, Jonathan Bendu, Daniel Asmare, Morad El Bakali, Dominik Zych, Dennis Abrahams, David Nguyen

SOSIALE TILTAK:

De ulike sosiale og utenomsportslige arrangementene:

- 2 stk. Foreldremøte er gjennomført i 2010.
- Curling på Snarøya Vår 2010
- Sykkeltur til Ullevållseter sommer 2010
- 4 Spillermøter

DUGNAD: Dugnad IL

Varetellinger(diverse butikker)
Ullmax salg
Do papir
Kiosk drift, rydding(under turneringer)

til klubben

Kalender og skrapelodd, Plater i Vallhall 4 ganger av og på.

Utstyr: (innkjøpt til laget/spillerne)

3 par sokker, 3 shorts, 2 drakter, 1 trenings t-shirt, 1 genser.
Jakke og genser ble kjøpt av spillerne selv samt treningsdress.

TRENINGSFORHOLD:

Alle treninger er gjennomført på området i og rundt Valhall.

TRENINGSINNHOOLD:

Oppstartsfasen i desember, januar, februar:

- Teknisk repertoar
- Avslutningsferdigheter(skuddteknikk)
- Pasningsferdighet i et relasjonelt perspektiv
- Utholdenhet
- Koordinasjon/agility
- 1 vs. 1 off og def

Oppkjøringsfasen mars/april:

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

- Tekniske ferdigheter
- Overtallspill
- Avslutningsferdighet
- Formasjonsdrill(def og off)
- Omstilling A-F

Sesongfasen mai/juni (vårsesongen):

- Pasningsrepertoar
- Pasning i et relasjonelt perspektiv(spill/motspill)
- Org. Def
- Angrepsspill-samhandling på siste 3 del.
- Overtallspill

Sommer/Høst juli/august/september:

- Pasning i et relasjonelt perspektiv(spill/motspill)
- Org. Def
- Angrepsspill-samhandling på siste 3 del.
- Overgangspill
- Avslutningsferdighet
- Individuelt pasning/medtaks ferdighet

Styrkesirkel og koordinasjon er gjort en til to ganger i uka gjennom hele året. Punktene over er hovedmomentene i treningene våre i de aktuelle månedene i året som var.

Cup: (resultat)

- Sør Turnering Kr. Sand i Januar(4 av 6)
- Notodden Elite Cup (Semi)
- Nike Elite Tournament(4.Plass)
- Norway Cup (Kvart)
- Nm: Semifinale

Treningskamper:

Laget spilte en del treningskamper fra januar til mars i tillegg til å være med i en turnering, som også ble betraktet som trening.

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

Serie:

Gutter 16 år interkrets - Oslo Fotballkrets

TERMINLISTE		TABELL	KONTAKTPERSONER													
Plass	Lag	KAMPER	HEIM				BORT				TOTAL				DIFF	POENG
			V	U	F	MA	V	U	F	MA	V	U	F	MA		
1	Oppdal	28	9	3	1	46-15	11	0	2	46-15	28	3	3	92-28	64	63
2	Vålerenga	28	11	1	1	52-8	8	2	3	44-19	19	3	4	96-27	88	50
3	Rase-Links	28	9	1	3	45-18	9	1	3	28-11	18	2	6	74-29	45	56
4	Lyn	28	9	1	3	55-19	8	1	4	47-32	17	2	7	102-48	54	53
5	Lesmoen	28	9	0	4	79-32	7	0	6	38-27	16	0	10	116-59	37	48
6	Sted	28	11	0	2	48-28	4	2	7	37-53	15	2	9	77-79	4	47
7	Lerøttak	28	7	2	4	43-19	7	2	4	38-27	14	4	8	82-46	36	46
8	Berum	28	8	2	3	53-22	3	1	8	15-35	11	3	12	68-57	11	38
9	Rosenha & Årnes	28	8	1	6	28-34	3	11	10	15-28	9	1	16	43-102	-59	28
10	Blom	28	5	1	7	35-42	3	2	8	38-42	8	3	15	71-84	-13	27
11	Aaker	28	4	1	8	22-41	3	3	7	22-41	7	4	15	44-82	-38	25
12	Spret-Jak	28	6	1	6	27-32	5	4	8	18-47	11	5	14	45-80	-37	23
13	Hvite	28	2	1	10	28-88	1	11	12	21-75	3	1	22	50-138	-88	10
14	Ulensaker/Øst	28	1	3	9	17-51	0	0	13	15-25	1	3	22	32-136	-104	5

HOLDNINGSKONTRAKTEN:

Gruppen i forhold til denne:

- laget: Har forholdt seg eksemplarisk i forhold til kontrakten.
- ledere: Har forholdt seg eksemplarisk i forhold til kontrakten.
- foreldre: Har forholdt seg eksemplarisk i forhold til kontrakten.

På 50 spilte kamper, har fått 18 gulekort, 4 røde

OPPSUMMERING:

Sesongen har bydd på dette: I vinter hadde vi en lang periode uten å ha folk på trening. Dette på bakgrunn av en uheldig skadesituasjon, samt spillere innrullert i sone og krets systemet. Dette gjorde at vi kom noe svekket ut av vinterperioden hvor vi i utgangspunktet skulle styrke oss. Vi mistet også spiller her grunnet ikke videre lyst på satsing.

Etter dette har treningsgruppen stabilisert seg. Dette har medført økte prestasjoner og totalt sett en god sesong. Gode prestasjoner i serien og i Nm gjør at det har vært lagmål å fokusere på i tillegg til de individuelle utviklingsmålene. Det ble med semifinale i Nm noe vi burde ha overkommet og fått finale spill, men her manglet det både dagsform og marginer.

I serien ble vi nr 2. Der ble det benyttet mye 95 gutter som var mer enn gode nok til å holde et øvre G 16 nivå. Noe av grunnen til at mange spillere ikke kunne bli tatt med for videre satsing på klubbens Jr.lag er at det allerede er flere spillere oppe på Jr.laget født 95-94. Kamer Qaka(født 95), Riki Alba(født 95), Viktor Johansen(født 94), Markus Kveen(født 94), Monir Benmoussa(født 94), Shãresh Ahmadi (født 94).

Trener: Johannes Moesgaard

20.10.2010, Oslo

RAPPORT G15-1 – SESONG 2010

STØTTEAPPARAT:

Hovedtrener: Stian Tjærnås Dahl
Lagleder: Paul Singh og Simen Vikskjold
Kasserer: Martin Plassen
Dugnadsansvarlig: Humberto Delgado
Materialforvalter: Stian Tjærnås Dahl
Foreldrekontakt: Hilde Thorbjørnsen og Lone Näsberg

SPILLERSTALL (TILGANGER/AVGANGER):

Til: Haroon Malik(Holmlia), Harmohan Singh(Holmlia), Martin Løken(Spydeberg), Sina Khoda(Ski), Christian Vikskjold(M/S), Charles Vu(Rommen)

Avgang: Lars Aksel Furuseth(Lyn), Charles Vu(Rommen), Abdigani Adan(Rommen), Addi Schuller(ny klubb?), Sina Khoda(ny klubb?), Mathias Thorbjørnsen(ny klubb?), samt Hassan Rahmani (ny klubb?) og Ibrahim Jusu(ny klubb?).

Keepere:

Manpreet Singh(95), Martin Løken(95)

Forsvar:

Nasir Dernjani(95), Rein Anderson Stokke(96), Anders Plassen(95), Burak Bagci(95), Mathias Thorbjørnsen(95), Christian Viksjold(96), Simen Olavsén(96), Sina Khoda(95)

Midtbane:

Jesper Solli(95), Alan Alikhani(95), Harmohan Singh(95), Addi Schuller(95), Marcus Junge(96)

Angrep:

Yordy Hernandez(95)

I tillegg hadde vi Ivan Näsberg(96), Haroon Malik(95) og Gagandeep Singh Lally(95) hos 94 i hele året som vi har benyttet i enkelte kamper, samt Kamer Qaka(95) og Riki Alba(95) som holder guttealder, men som er fast i juniortroppen.

SOSIALE TILTAK:

De ulike sosiale og utenomsportslige arrangementene:

2 stk. Foreldremøte

Avslutning etter sesongen på Peppes Pizza, Løren, der vi spiste god mat, delte ut premier og feiret en god sesong.

DUGNAD (TIL LAGET):

Vareopptelling – Prix Bjølsen
Haslund miljøfestival
Kioskvakter på G16 turnering på Valle
Vakter på NIKE Premier Cup
(til klubben)
Kalender og skrapelodd

UTSTYR (innkjøpt til laget/spillerne):

Ballpumpe, svarte strømper, svart shorts, svart t-skjorte, medisinstyr(ingenting fra klubben).

TRENINGSFORHOLD:

Kgb1, kgb2 og Vallhall

TRENINGSINNHOOLD:

Oppstartsfasen i desember, januar, februar:

- Fysisk trening, kondisjon og styrke(skadeforebygging) og koordinasjon/agility.
- Def org med fokus på 1, 2 og 3 forsvarer. Avstander i og mellom ledd, pumping og sideforskyving og konsentrering.
- Pasningsreportoar, possession, pasning/medtak og avslutningstrening
- Overtallspill
- Overgangspill – begge veier

Oppkjøringsfasen mars/april:

- Fysisk trening – styrke, koordinasjon og agility
- Possession
- Avslutningsreportoar
- Innlegg – avslutning
- Basisferdigheter, pasningsreportoar
- Siste 1/3 off
- Def. org – friske opp
- Angrep mot etablert, tålmodighet – vente på overtall
- Presshøyde – teste ut ulike pressvarianter i kamper

Sesongfasen mai/juni (vårsesongen):

- Fysisk trening – styrke, koordinasjon og agility
- Possession – div varianter
- Orientering, åpne kropp, vinkel på kropp i forhold til neste valg

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

- Dødball off og def
- Basisferdigheter, pasningsreportoar
- Innlegg – avslutning
- Rolletrening
- Overgangspill off. og def.
- Def. org

Sommer juli/august/september:

- Fysisk trening – tester før og etter ferie
- Mye trening av basisferdigheter, rolletrening
- Possession
- Avslutninger
- Pasningsreportoar, medtak(ta av press)
- Overtallspill begge veier
- Vende spill med fokus på understøtte
- Turnering i Sverige
- Angrep mot etablert – mot høyt, middels og lavt press

Høst oktober/november:

- Prøvespill, der vi har tatt imot nye spillere og stort sett kjørt enkle pasningsøvelser, possessionøvelser og spill.
- Fri i 3 uker etter prøvespillet fra 23.10.10

Antall treninger: 4-5 ganger i uka + kamp

CUP OG TRENINGSLEIR (resultat):

Desember:

Januar:

Mars: Nike Premier Cup 4. plass

April:

Mai:

Juli: Elite Hotel Cup(Ørebro) 4. Plass

TRENINGSKAMPER:

Lyn 4-1 seier

Trosvik 3-0 seier

Indre Østfold 0-2 tap

Årvoll 5-0 seier

Ski 5-1 seier

Indre Østfold 8-1 seier

Holmlia 94 6-1 seier

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

SERIE:

1	Rommen	18	15	3	0	97-16	81	48	9	8	1	0	59-8	9	7	2	0	38-8
2	Vålerenga	18	14	1	3	91-24	67	43	9	7	1	1	48-15	9	7	0	2	43-9
3	Skeid	18	12	3	3	72-30	42	39	9	6	1	2	35-13	9	6	2	1	37-17
4	Oppsal	18	11	2	5	58-36	22	35	9	5	1	3	23-16	9	6	1	2	35-20
5	Ski	18	11	0	7	66-45	21	33	9	6	0	3	40-21	9	5	0	4	26-24
6	Nesodden	18	8	2	8	38-40	-2	26	9	4	2	3	18-19	9	4	0	5	20-21
7	Grei	18	4	1	13	17-75	-58	13	9	2	1	6	11-38	9	2	0	7	6-37
8	Klemetsrud	18	4	0	14	27-73	-46	12	9	2	0	7	14-31	9	2	0	7	13-42
9	Årvoll	18	3	2	13	30-67	-37	11	9	2	0	7	12-26	9	1	2	6	18-41
10	Oppegård	18	1	0	17	9-99	-90	3	9	1	0	8	7-51	9	0	0	9	2-48

HOLDNINGSKONTRAKTEN:

Gruppen i forhold til denne:

- laget: . bra
- ledere: . meget bra
- foreldre: . meget bra

Laget har/ikke fått gule og røde kort som følge av dårlig oppførsel, dvs. brudd på holdningskontrakten - Nei.

Brudd på kontrakten er det tatt tak i med:

-

Oppfølging av arbeidet med holdningskontrakten

OPPSUMMERING:

Laget G15-1 (f. '95) har i 2010 hatt et aktivt treningsår og mange kamper. Vi har deltatt på 2 store turneringer, Nike Premier Cup i Norge der vi endte på 4 plass. Tap i semifinalen mot Rommen på straffespark, og vi gjør alt i alt en grei turnering. Mangler en målscorer, da hadde vi hatt en stor sjanse til å vinne hele greia. Vi var også med i en eliteturnering i Sverige, der vi endte på 4 plass igjen. Manglet mange spillere til denne turneringen (Kamer, Riki, Burak, Nasir, Mathias, Ibrahim, Hassan pluss alle 96 spillerne våre), men leverer en god turnering. Vinner gruppen, og møter et godt LB07 lag som hadde vunnet G16 serien i Sør Sverige med reint G15 lag. Taper 1-0 i en jevn kamp og spiller bronsefinale mot Landskrona. Spiller i 60 minutter med 10 mann og klarer 2-2, men taper på straffer. Med et redusert lag leverer vi en god prestasjon og får skryt for måten vi spiller fotball på – det er moro!

Serien har blitt brukt til å utvikle vårt eget spill og mange unge spillere (6 96 spillere i troppen og 11 spillere fra 96 laget har bidratt) har fått sjansen. Kommer på 2 plass i serien, 5 poeng bak Rommen. Vi vinner 14 kamper, spiller 1 uavgjort og taper 3 kamper, 2-1 mot Rommen i en jevn kamp og tap for Skeid og Nesodden der vi bruker overtall av 96 spillere. Alle i spillerstallen har fått mye spilletid. Ivan, Haroon og Gagandeep har blitt

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

flyttet opp til 94 etter gode prestasjoner hos oss, samt at mange har hospitert jevnlig med 94, både på trening og i kamper. Vi spilte en NM kamp for 94, der vi slo Grei 94 7-0. Samarbeide med 2 laget vårt er godt, men kan bli bedre. Hospiteringen derfra har variert, både i kvalitet og hvor hyppig det har kommet spillere opp til oss. Vi har hatt 13 spillere på kretslag, både 95 og 96, pluss at Ivan har vært med på Statoil samling, og Haroon, Gagandeep og Anders var med i en utfordrer treningsgruppe i Porsgrunn, der Kamer og Riki var med på landslagssamling.

Oslo, 18. oktober 2010

Lagleder (sign)
Paul Singh

Hovedtrener(sign)
Stian Tjørnås Dahl

RAPPORT G14 – SESONG 2010

G14-1 har gjennomført en aktiv sesong med mange tiltak. Totalt har G14-1 deltatt i 7 turneringer både nasjonalt og internasjonalt. I tillegg til dette kommer også seriespill på høst- og vårparten.

STØTTEAPPARAT:

Hovedtrener: Daniel Pedersen og Mikal Erga (Morten Rom)
Lagleder: Mariann Olsen og Joakim Solhaug
Kasserer: Per Helge Wilhelmsen
Dugnadsansvarlig: Ellen Sundby og Gina Berntsen

SPILLERSTALL (tilganger / avganger):

Vetle Wilhelmsen fra Frigg, Tega George fra Nigeria/Liberia, Usman Shakor fra Bjørndal, William Engh Kisuule til Skeid, Moses (?) til Holmlia, Dino Palos til Lørenskog

SOSIALE TILTAK:

De ulike sosiale og utenomsportslige arrangementene:

2-3 stk. Foreldremøte
Avslutningsarrangement.

Dugnad: (til laget)

Vareopptelling
Hafslund festivalen
Nike cup
Nordea Cup

(til klubben)

Kalender og skrapelodd

Utstyr: (innkjøpt til laget/spillerne)

Select baller kjøpt av klubben
Nike baller kjøpt av lagkassen

TRENINGSFORHOLD:

Kunsgress bane 1 og 2, pluss valhall i vinter. Noe trening på gressbanen i oppkjøringsperioden før Danmark.

TRENINGSINNHold:

Oppstartsfasen i desember, januar, februar:

- Fysisk trening
- Ferdighetstrening, avslutninger og korte/lange pasninger
- 1 vs 1, 2 vs 2 og 3 vs 3, off og def. Vending av spill

Oppkjøringsfasen mars/april:

- Pasning-medtak
- Relasjonell pasningsferdighet
- Fysisk trening
- Overtall/undertall. Spill-motspill

Sesongfasen mai/juni (vårsesongen):

- Basisteknikk
- Fysisk trening
- Omstilling, kontrung og samhandling

Sommer juli/august/september:

- Relasjonell pasningsferdighet, få touch
- Individuell spilleforståelse
- Avslutningsferdighet

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

Høst oktober/november:

- Prøvespill(spill-motspill)

Antall treninger: 4 per uke.

CUP OG TRENINGSLEIR (resultat):

Desember:

Januar: Tærud cup, et lag røyk ut i gruppespillet og et i kvartfinalen (inne turnering).

Februar: Maxbo Elite cup på Elverum. 1 plass etter 1-0 seier mot LSK i finalen.

Mars: Eliteturnering i Bergen. Nr 10 av 16 lag.

April: Eliteturnering på Notodden. Tap i kvartfinale.

Mai og Juni: Seriespill.

Juli: Eliteturnering i København, Danmark. Nr 13 av 16.

August: Norway cup, nr 3 etter tap Mot Chivas Guadelajara i semifinalen. Eliteturnering på Hamar, nr 1 etter 3-0 seier mot Bærum i finalen.

Eliteturnering på Valle, nr 12 av 15 lag.

Serie:

Vår:

7 kamper, 5 vinn, 1 tap, 1 uavgjort, Mål: 28 – 8, 16 poeng, **Nr 2.**

Høst:

9 kamper, 8 vinn, 1 tap, Mål: 31-10. 24 poeng, Nr 3.

HOLDNINGSKONTRAKTEN:

Gruppen i forhold til denne:

- laget: Noen overtramp som blir tatt tak i.
- ledere: Bra.
- foreldre: Noen overtramp som nå er ryddet opp i.

Laget har/ikke fått gule og røde kort som følge av dårlig oppførsel, dvs. brudd på holdningskontrakten.

Brudd på kontrakten er det tatt tak i:

- 2 spillere fikk ikke være med til Danmark da de ikke hadde forholdt seg til holdningskontrakten

Oppfølging av arbeidet med holdningskontrakten:

- Bra.

OPPSUMMERING:

Laget G14-1 (f. '96) har i 2010 hatt et aktivt trenings år. Stor aktivitet, spesielt med mange eliteturneringer. Synes gruppen har hatt god utvikling som gruppe, gjennom mye trening og mange kamper mot god motstand. Spillemessig synes jeg vi nærmer oss det nivået vi siktet på, å greie oss spillemessig mot gode norske lag.

Prestasjonene vil naturlig nok variere i denne aldersgruppen. Vi gikk gjennom store deler av sesongen uten å tape mot norske lag. Vi utviser stabilitet og gode prestasjoner i denne perioden.

Enkeltspillere har utviklet seg godt, blant annet har én spiller blitt flyttet opp på permanent basis. Vi har dessuten noen andre spillere som ikke er langt unna å ta nivået på årsklassen over. Ut i fra vår vurdering, er det flere spillere i denne spillergruppen som også burde ha vært tatt ut på kretslag.

ÅRSRAPPORT FOR VÅLERENGA G13-1 SESONGEN 2009 - 2010

Etter at prøvespillsperioden ble avsluttet i november stod vi igjen med en gruppe på 17 spillere som utgjorde 1.lagtroppen. Senere ble en spiller flyttet ned fra 96-1, og videre ble også en spiller hentet inn utenfra. Troppen er da per dags dato på 19 spillere. Det ble gjennomført fire treninger i uken gjennom hele denne perioden, alle i område i og rundt Vallhall. Treningsoppmøte har vært jevnt over bra.

STØTTEAPPARAT:

Hovedtrener:	Anders Mehren og Are Bakken Steigum
Lagleder:	Birgit Nygaard
Kasserer:	Birgit Nygaard
Dugnadsansvarlig:	Tore Bjønnes
Materialforvalter:	Jan Lillekroken
Foreldrekontakt:	Tomas Baardseng, Mohammad Iqbal
Web:	Gunnar Stavrum

SPILLERSTALL: (tilganger / avganger)

Tilganger: Sirwan Alikani

Flyttet ned fra 96: Eyolf Aarø

Avganger: Nidal Loulanti

Tilganger etter prøvespill sen-høsten 2010: Shueib (Lambertseter), Casper (Holmlia), Thierry Dabove(Skeid), Andreas Nordheim (Årvoll), Michel.. (Djurgården).

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

Flyttet ned fra 96-1: Mike Solli

Avganger etter prøvespill sen-høsten 2010: Azim Iqbal, Mohammed Ali Ibrahim, Emil Baardseng, Amin Jarrari.

Alle disse spillerne har fått tilbud om G97-2.

Flyttet ned til 98-1: Sirwan Alikani

SOSIALE TILTAK:

De ulike sosiale og utenomsportslige arrangementene:

2 stk. Foreldremøte

Avslutningsarrangement.

Dugnad: (til laget)

2 stk. dugnader hos Forlagsentralen (pakking av bøker)

1 stk. dugnad Miljøfestival

(til klubben)

Kalender og skrapelodd

1 stk. dugnad Nordea Elitecup

Utstyr: (innkjøpt til laget/spillerne)

Diverse utstyr til medisinskrinet – isposer etc.

TRENINGSFORHOLD:

Alle treningene er gjennomført på område i og rundt Vallhall.

TRENINGSINNHold:

Oppstartsfasen i desember, januar, februar:

- Basisteknikk
- Pasninger/medtak – korte/lange, relasjonelt, kombinasjonspill
- Avslutningsferdighet
- 1 mot 1 defensivt/offensivt
- 2 mot 2 defensivt/offensivt
- Possession
- Koordinasjon/agility

Styrkesirkel og koordinasjon ble gjennomført to ganger i uken gjennom hele denne perioden.

Oppkjøringsfasen mars/april:

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

- Possession
- Pasning/medtak - korte/lange, relasjonelt, kombinasjonsspill.
- Basisteknikk – føring/vending, teknisk trening
- 2 mot 1 defensivt/offensivt
- 3 mot 3 defensivt/offensivt
- 3 mot 2 defensivt/offensivt
- Spill – motspill: oppspill bakfra, skape rom (individ/lag), bevegelse foran ballfører, press på ballfører, sikring og balanse, kollektivt høyt press, konsentrering, moderat press, forflytning, vending av spill.
- Avslutningsferdighet (med og uten passivt press)
- Vinnervilje og konkurranseinstinkt
- Taktisk trening.

Styrkesirkel og koordinasjon 2 ganger i uken.

Sesongfasen mai/juni (vårsesongen):

- Possession
- Pasning/vending - korte/lange, relasjonelt, kombinasjonsspill
- Avslutninger
- Innlegg/avslutninger
- 2 mot 1 hovedfokus offensivt
- 3 mot 2 hovedfokus offensivt
- Spill – motspill – vending av spill, skape rom, bevegelse i forkant, siste 1/3 del.

Styrkesirkel og koordinasjon to ganger i uken.

Sommer juli/august/september:

- Basisteknikk
- Pasning/medtak - korte/lange, relasjonelt, kombinasjonsspill
- Possession
- Avslutninger
- 2 mot 2 defensivt/offensivt
- 3 mot 3 defensivt/offensivt
- Spill – motspill – press på ballfører, høyt/moderat press, konsentrering, forflytning, kontrung, siste 1/3 del, vending av spill.

Styrkesirkel og koordinasjon 2 ganger i uken

Høstsesong/prøvespill oktober/november:

- Innlegg- avslutning
- Avslutninger
- Possession
- Pasning/medtak
- Føring/vending

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

- 1 mot 1 offensivt/defensivt
- Overtallspill
- Småbanespill
- Spill-motspill

Styrkesirkel og koordinasjon 2 ganger i uken.

Prøvespill.

Treningsfri i november.

Antall treninger:

4 treninger i uken gjennom hele perioden

Cup og treningsleir: (resultat)

Nesodden cup (2.plass)

Børstad cup (2.plass)

Nøralne cup (15.plass)

Norway cup (kvartfinale)

BP Stadium cup (11.plass)

Nordea Elitecup (8.plass)

Treningskamper:

Det ble spilt totalt 9 treningskamper, 8 i oppkjøringsperioden, samt 1 som en del av oppkjøring til Norway- og BP cup

Serie (Vår):

Gutter 14 år 1.div avd 03 vår:

8 kamper, 1 seier, 6 tap, 1 uavgjort, Mål: 9 – 57, 4 poeng, **Nr 8.**

1 [Bjørndal](#) 8 3 1 0 23 - 3 4 0 0 22 - 4 7 1 0 45 - 7 38 22

2 [KFUM](#) 8 3 0 1 16 - 6 3 1 0 21 - 5 6 1 1 37 - 11 26 19

3 [Ski](#) 8 3 0 1 32 - 4 2 1 1 10 - 7 5 1 2 42 - 11 31 16

4 [Nesodden](#) 8 2 0 2 18 - 8 3 0 1 13 - 9 5 0 3 31 - 17 14 15

5 [Holmlia](#) 8 3 1 0 21 - 4 1 1 2 11 - 23 4 2 2 32 - 27 5 14

6 [Sofiemyr](#) 8 1 1 2 11 - 11 1 0 3 2 - 5 2 1 5 13 - 16 -3 7

7 [Langhus](#) 8 2 0 2 18 - 16 0 0 4 3 - 38 2 0 6 21 - 54 -33 6

8 [Vålerenga 2](#) 8 1 1 2 5 - 23 0 0 4 4 - 34 1 1 6 9 - 57 -48 4

9 [Oppegård](#) 8 0 0 4 4 - 16 0 1 3 5 - 23 0 1 7 9 - 39 -30 1

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

Serie (høst):

8 kamper: 2 seiere, 6 tap, 0 uavgjort. Mål: 14-39, 6 poeng, nr 8.

1	Holmlia	8 4 0 0 28 - 4 3 1 0 20 - 3 7 1 0 48 - 7 41 22
2	Haugerud	8 4 0 0 23 - 7 3 0 1 17 - 13 7 0 1 40 - 20 20 21
3	Kolbotn	8 2 0 2 8 - 11 4 0 0 18 - 5 6 0 2 26 - 16 10 18
4	Skeid 2	8 2 0 2 15 - 11 2 0 2 24 - 18 4 0 4 39 - 29 10 12
5	Hasle-Løren	8 2 0 2 15 - 9 2 0 2 12 - 19 4 0 4 27 - 28 -1 12
6	Høybr/Stovn	8 1 1 2 12 - 11 2 1 1 14 - 7 3 2 3 26 - 18 8 11
7	Vålerenga 2	8 2 0 2 9 - 25 0 0 4 5 - 14 2 0 6 14 - 39 -25 6
8	KFUM 2	8 0 1 3 5 - 19 1 0 3 9 - 14 1 1 6 14 - 33 -19 4
9	Kjelsås 2	8 0 0 4 1 - 25 0 0 4 3 - 23 0 0 8 4 - 48 -44 0

Prøvespillet:

Foregikk de to første ukene av oktober. Hadde alt i alt ca 30 spillere fra andre klubber innom, samtidig som ca 15 mann fra vårt 2. og 3.lag ville prøve seg. Den første uka ble brukt til å kutte ned antall prøvespillere, og den siste uka stod vi igjen med 18-19 mann som kjempet om en plass i vår stall til neste år. Den første uka bestod av stort sett spill på treningene, mens den siste uka kjørte vi lignende økter som vi vanligvis gjør med laget. På denne måten fikk vi kartlagt spillerne meget godt. Nivået på særlig den siste uka med prøvespill var høyt, og vi valgte å ta inn til sammen 5 nye mann. 4 spillere fra vår opprinnelige tropp fikk beskjed om at de dessverre ikke får fortsette på 1. laget, mens en spiller ble flyttet ned på 98-1. Dette ble det informert om på en ryddig måte, gjennom møte med både spiller og foreldre. Slik det ser ut nå velger samtlige av de 4 spillerne å fortsette på 97-2, og vi er glad for at de fortsatt ønsker å være i klubben.

HOLDNINGSKONTRAKTEN:

Gruppen i forhold til denne:

- laget: Har forholdt seg eksemplarisk i forhold til kontrakten
- ledere: Har forholdt seg eksemplarisk i forhold til kontrakten
- foreldre: Har forholdt seg eksemplarisk i forhold til kontrakten

Laget har ikke fått gule og røde kort som følge av dårlig oppførsel, dvs. brudd på holdningskontrakten.

Oppfølging av arbeidet med holdningskontrakten:

Spillergruppa blir stadig minnet på hva som forventes i forhold til holdninger og seriøsitet. Spillerne er bevisst over holdningskontraktens overordnede mål om hva god folkeskikk og god oppførsel angår, og at dette skal gjelde uansett hvor de måtte være.

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

OPPSUMMERING:

Laget G13-1 (f. '97) har i 2010 hatt et aktivt treningår og spilt mange kamper. Treningsoppmøte har vært bra, som igjen har ført til god kvalitet på treningene. Alle spillere (som ikke har hatt lengre skadeavbrekk) har spilt over 50 prosent av totale tiden i seriespillet.

Sportslig har G13-1 variert mye, fra noen svært gode enkeltkamper, til noen kamper der vi ikke har vært i nærheten. Ofte var sistnevnte et resultat av mangel på tøffhet i duellspillet. Det har blitt jobbet mye med tøffhet og vinnervilje dette halvåret, noe vi nå ser begynner å høste frukter.

Sosialt virker gruppa å fungere bra sammen, og det har så å si ingen konflikter på eller utenfor banen. Mangfoldet av guttene er svært lærevillige og alltid seriøse i treningsarbeidet, mens noen få har noe å gå på når det gjelder dette.

Vi har en sterk foreldregruppe som tar tak og engasjerer seg, og det er flott for oss trenere å få avlastning på ting som skjer utenfor banen. Ros til lagleder som gjør en svært god jobb med dette laget.

ÅRSRAPPORT 1998 11er

STØTTEAPPARAT:

Trener: Igor Aase
TK: Klaus Pettersen
Lagleder: Mariann Jørgensen
Webansvarlig: Øivind Wikstøl

LAG OG SPILLERSTALL:

Caroprese	Alessandro	01.04.1999
Bratvold	Christoffer	15.05.1998
Wikstøl	Jonas	06.03.1999
Anthouessen	Felix	02.06.1999
Borchgrevink	Christian	11.05.1999
Vandås	Eivind	15.05.1998
Faldaas	Erlend Magnus	26.05.1998
Jørgensen	Stian	30.04.1998
Torgersen Bergo	Fredrik	02.03.1998
Ben Moussa	Youssef	27.06.1998
Karlsen	Carl Surendiran	05.10.1998
Kanu	Sanjeey	01.10.1998
Zahid	Adil	05.09.1999
Isingizue	Cedrik	05.01.1998
Olafsen	Adrian	16.03.1998

AKTIVITETER/TRENINGER:

Kort om treninger: God og stabil treningsgruppe med dedikerte barn. Totalt treningsoppmøte opp mot 90 %. God struktur i planlegging, gjennomføring og evaluering av treningene.

Kamparenaer: Spilt en årsklasse opp i 2. divisjon. Perfekt matching i forhold utfordringer og flytsone.

Sosialt: Hatt 2 kvelder med sosialt fokus.

Cuper.:

- Fjellhamars Winter League
- Karlstad Cup
- Lyn G98 Elite Tournament

OPPSUMMERING:

Fantastisk lagledelse og støtteapparat rundt laget som avlastet trener/tk enormt og vi kunne da ha fullt fokus på ferdighetsutviklingen på feltet. Alle spillerne kvalifiserte seg til Elite G13.

ÅRSRAPPORT FRA JENTE/DAME 2010

Damestyret har ansvar for J13- damer A og har i 2010 bestått av: Anne Mette Ødegård (leder), Anne-Lise Jakobsen (nestleder), Runar Kvernen, Steven P. Gersh, Kåre Cammermeyer, Rune Arild Waagene og Ronny Kristiansen (vara).

Damestyret har hatt jevnlige møter gjennom året og medlemmene har hatt egne oppgaver mellom møtene. Jente/damefotballen er krevende, da den skal kombinere breddefotball med talentutvikling og toppfotball. Vi jobber derfor med hele spekteret av problemstillinger i fotballen. Damestyret opplever en økende interesse for og støtte til jente/damefotballen fra andre deler av klubben. Damestyret har spilt inn synspunkter til samarbeidsavtalen mellom klubb og Vålerenga Invest. Men både når det gjelder klubbens organisering og samarbeidet med Vålerenga Invest, etterlyser vi større åpenhet og et tettere fellesskap.

Damestyret har deltatt i møter i breddeutvalget (BU) og har hatt samarbeid med barnestyret, spesielt når det gjelder rekruttering av jenter. Damestyret har arrangert to felles trener/lagledermøter i 2010 og har vært representert på klubbens fellesmøter og strategisamling. Jentesiden har også initiert et prosjekt om spiseforstyrrelser som er under arbeid og det er blitt arrangert seminar for alle jentelagene om treningsforebygging og spiseforstyrrelser.

Lagene har ellers deltatt på dugnader og andre aktiviteter i regi av klubben, som grasrotaksjon, Miljøfestival og Norway Cup.

Marte Vik-Edwardsen har vært sportssjef på jentesiden og Runar Kvernen har hatt denne rollen for damer A.

JENTEFOTBALLEN

I sesongen 2010 har det vært lag i alle årsklasser fra J13 til junior. Det har vært gode trenere og godt samarbeid mellom lagene. Vi har lagt stor vekt på å skape et felles jentemiljø, både sportslig og sosialt. Målet er å beholde flest mulig spillere lengst mulig i fotballen. For å få fram gode spillere, og samtidig ta vare på alle, må det differensieres. Det er nå flere spillere som deltar på sone- og kretslag. Innad i klubb har vi hatt hospiteringsordninger og egen keepertrening. Det er blant annet utarbeidet egne retningslinjer for hospitering. Sportssjefen har fulgt opp både treningsopplegg og utvikling av enkeltspillere. En av utfordringene er at det er svært forskjellig ambisjonsnivå blant spillerne. Kombinert med en ganske høy treningsavgift, kan det føre til at spillere forlater klubben. Vi har derfor redusert treningsavgiften for spillere/lag som ønsker mindre treningstid og oppfølging.

I tillegg har vi hatt flere sosiale arrangementer der hele jentesiden har vært samlet. 2010 ble for eksempel avsluttet med en juleturnering i Vallhall, der jentene var delt inn i lag på tvers av alder og ferdigheter.

Rekruttering og stabile lagenheter er fremdeles en stor utfordring for jentesiden. Sammenliknet med gutt bredde er det også få jenter med en annen bakgrunn enn etnisk norsk. For å endre dette bildet, må det jobbes systematisk og det trengs et fastere samarbeid med Vålerenga mot rasisme og et fortsatt samarbeid med barnestyret. I 2011 er det finansiert en stilling gjennom Gjensidigestiftelsen for spillerutvikling og rekruttering for hele jentesida (inkluderer altså barnefotballen), som Marte Vik-Edwardsen skal ha.

Jentelagene har hatt en grasrotaksjon – det vil si at spillere har vært ute og delt ut flyveblader for grasrotandel til Vålerenga fotball. Jentelagene har også stilt opp på dugnad på hver hjemmekamp for damer A (balljenter og loddsalg).

TOPPFOTBALL OG REKRUTTGRUPPE

Juniorgruppa er i løpet av året slått sammen med senior 2, i en egen rekruttgruppe. Organisatorisk og økonomisk er disse to lagene (junior interkrets og senior 2) nå en del av damer A (toppfotball). Det er gode trenere og godt samarbeidsklima mellom rekruttgruppa og damer A. I tillegg samarbeides det med jentefotballen. For å ta vare på bredden, også på juniornivå, ble det på tampen av 2010 søkt å etablere et juniorlag som skal spille i 1. divisjon neste sesong.

Rekruttgruppa er fremdeles under oppbygging, men begge lagene (junior interkrets og senior 2) har klart seg godt i sesongen 2010. Damer A spilte sin første sesong i 1. divisjon og var nær ved å rykke direkte opp til toppserien. Det endte med en hederlig 3. plass (de to første rykket opp).

Damestyret har bistått med å arrangere hjemmekamper på KGB 2 på Vallefeltet. Banen egnet seg dessverre svært dårlig for tilskuere, men ellers har arrangementene fungert tilfredsstillende. Det er imidlertid flere forhold som vi ønsker å jobbe videre med når det gjelder arrangementene, når vi nå har fått ett års erfaring.

Økonomi er en hovedutfordring for damer A, og er noe vi har jobbet svært mye med i 2010. Spillerne har lagt ned en betydelig dugnadsinnsats, men det er umulig å drive toppfotball uten kommersielle inntekter. Målet for de kommersielle inntektene ble ikke nådd i 2010, og klubben har dekket underskuddet for damer A ved hjelp av

grasrotmidler. I løpet av høsten 2010 er det satt i gang et damelaug i samarbeid med markedsavdelingen i Vålerenga Invest. Målet er at disse damelaugandelene kan skape en basisfinansiering for damer A, i tillegg til økte inntekter fra draktreklame. Den gode sportslige innsatsen tilsier en betydelig forbedring på dette området.

Oslo, januar 2011, Damestyret i Vålerenga Fotball

ÅRSRAPPORT DAMER A 2010

TRENERE/STØTTEAPPARAT:

Hovedtrenere: Cecilie Berg Hansen, Anita Waage
Ass.trener: Egil Ødegaard
Keepertrener: Hilde Strømsvold
Lagleder: Aina Stensønes

LAG OG SPILLERSTALL:

Spillerstall 2010 sesong:
Cecilie Berg Hansen, Anna Fjeld, Reidun Jensen, Hanne Mellingsæter, Tone Løkås, Silje Kronkvist, Nora Eie, Hilde Ånneland, Susanne Johnsen, Bente Velde, Ida Nordby, Ida Kristoffersen, Karen Kamsvåg, Marte Libach, Kristin Haugstad, Alise Grande, Ingrid Wang Andersen, Marit Haslie, Linda Ros Thorlaksdottir, Katarina Gundersen, Marit Stubø.

AKTIVITETER/TRENINGER:

4-5 treninger pr.uke.
Kamparenaer for gruppa: 1.div, 2.div og jr.interkrets
Deltagelse i seriespill og NM.

SPORTSLIG:

Startet oppkjøringen til sesong 2010 i desember 09. 4/5 treninger i uka + helgesamlinger med kamper. Fra januar til april spiller vi 9 treningskamper. Motstandere er toppserielag, 1.div og 2.div. lag.

I løpet av denne perioden viser spillerene de mestrer nivået, som girvidere guts og selvtillit i gruppa. Med godt samhold og humør ser vi frem til seriestart i slutten av april.

Sportslig vårsesongen :
6 seiere, 3 uavgjort og 1 tap.

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

Sliter litt med å finne flyten spillemessig de første kampene, men utover sitter spillet og formasjonen bedre og bedre.

Vi blir slått ut av Avaldsnes i 2.runde NM.

Ingen alvorlige skader i denne perioden.

Etter tre uker sommerferie og to uker med treing. Starter vi høstsesongen med to tap. Høstsesongen blir veldig opp og ned for oss. Har noen sure poengtap og prestasjonene varierer mye. Heldigvis så gjelder dette de andre lagene også. Vi henger med i toppen helt til siste serierunde. Kampen mot Medkila i Harstad blir for begge lag en opprykkskamp. Medkila vinner fortjent og de kaprer den andre opprykksplassen.

Vi ender på en sterk 3 plass i vår første sesong i 1.div. Dett er vi stolte av og det gir oss motivasjon til å gjøre det enda bedre i 2011.

Sportslig høstsesong:
5 seiere, 3 uavgjort og 4 tap.

Ingen alvorlige skader i denne perioden.

STATUS SESONG 2010:

11seiere – 6 uavgjorte – 5 tap
Målforskjell: 37-24
Poeng: 37
Plassering: 3. plass

GENERELT:

Vi har i sesongen samarbeidet tett med 2.div/rekrutt og jr.interkrets. Spillere som ikke startet 1.div kamper, spilte rekrutt eller jr.kamper påfølgende dager i samme uke. Bevisst også på hospitering mellom gruppene og nye spillere som ville prøve seg. Synes samarbeidet har fungert utmerket på tvers av de to gruppene.

Damestyret har fulgt opp tett, og det har vært et godt samarbeid opp mot styrer og Administrasjon. Stor aktivitet fra alle inn mot dugnader og klubbens fellesaktiviteter.

Vil med dette takke alle som har bidratt rundt gruppen i en sesong som har gitt oss mye glede og inspirasjon til å jobbe hardt videre med å nå toppen ☺

Anita Waage
VIF Damer A

ÅRSRAPPORT KVINNER REKRUTT 2010

TRENERE/STØTTEAPPARAT:

Hovedtrener: Egil Ødegaard
Trener: Nils-Arne Grande
Trener: Joachim Cammermeyer
Trener: Anita Larsen
Lagleder1: Arve-Roar Sagvik
Lagleder2: Dave Ayling

LAG OG SPILLERSTALL:

Spillerstall 2010 sesongen:

Amy Elise Ayling, Dina Konglevoll Moxsness, Embla Middelkoop, Heidi Rugsveen, Helga Hernes, Karima Aljarroudi, Marianne Løvberg, Flora Etemi, Helene Greeny, Katarina Gundersen, Lindita Kaloshi, Linn Victoria Wister, Mathilde Solberg Jensen, Merete Rangberg, Medina Qibukqiu, Cathrine Ihle, Eirin Wendelborg, Ane Moseng, Ulrikke Sagvik, Carina Johnsen, Christiane Åstorp, Marit Stubø, Eira Mørch-Thoresen, Elise

AKTIVITETER/TRENINGER:

Grappa har i gjennomsnitt hatt 3-4 treninger + kamp pr. uke.

Deltatt i følgende cuper/turneringer:

- OBOS cup
- Gothia cup
- Norway cup

OPPSUMMERING:

Sportslig:

Grappa har hatt 2 kamparenaer, 2 div damer sammen med A-laget og J19 interkrets. Vår sesongen var tøff på begge arenaer, da mange spillere ikke hadde spilt på disse nivåene tidligere, men gjennom sesongen tok spillerne store skritt, og endte opp med mye underholdende fotball og en god poengfangst.

Spesielt i 2 div, ble ganske store tap på våren, snudd til seiere på høsten. Jentene har etterhvert fått et rykte som et spillende lag, og byr på underholdning, hver gang de spiller. Vi endte til slutt på en meget fin 6. plass i 2 div, og det skal vi være meget fornøyd

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

med, også med tanke på at alle toppserielagene i Østlandsområdet, også har sine 2. lag i denne divisjonen.

I J19 interkrets varierte prestasjonene ganske mye, men også her viste spillerne mer og mer stabilitet utover i sesongen. Interkretsavdelingen har ikke vært noen god opplevelse for VIF i tidligere år, hvor vi stort sett har endt på nedrykksplass. I 2010 sesongen klarte jentene å kapre en fin 7. plass, og er dermed kvalifisert for interkrets spill, også i 2011 sesongen.

Vi har deltatt i 3 turneringer, hvor Gothia cup, ble en meget fin opplevelse. Vi hadde en kjempefin uke i Gøteborg, og endte til slutt opp med kvartfinale spill i B-sluttspillet. Vi møtte motstand fra blant annet Sverige, Tyskland, Mexico og Spania. Med tanke på at dette er verdens største fotball turnering, er vi meget fornøyd med innsatsen. OBOS cup ble ingen suksess, hvor vi etter vår mening røk ut altfor tidlig, på en dårlig dag. I Norway cup, havnet vi i turneringens tøffeste gruppe, og klarte ikke å ta oss videre fra gruppespillet.

Generelt:

Vi har i sesongen samarbeidet tett med Damer A, Senior 3 og J96. Vi har bidratt med spillere til kamper for både senior 3 og J96, uten at dette har blitt for store belastninger for spillerne eller gruppa.

Vi har hatt et utmerket samarbeide med A-laget i forhold til 2 div arenaen, i tillegg til hospitering opp på A-laget. En av rekrutt spillerne ble også flyttet opp i A-stallen i løpet av sommeren 2010.

Damestyret og sportslig ledelse rundt damelaget, har bidratt på en meget positiv måte inn mot rekrutt gruppa, noe som har gjort vår jobb på treningsfeltet enklere. 2010 sesongen har vært det første året, hvor vi startet jobben med å skape en god rekrutt gruppe i klubben, og vi må si at vi har lyktes med det. VIF har gjennom sesongen klart å skape et rykte som en satsende jenteklubb, noe som også har gjort osstil et interessant valg for jenter i Oslo området.

Foreldrene til spillerne i rekrutt gruppa, har bidratt på alle mulig måter. De har vist en entusiasme og et ønske om å bidra, som har imponert oss i lagledelsen stort. Man har klart å skape et positivt miljø rundt gruppa, som er meget viktig, hvis spillerne skal lykkes.

Rekruttlaget har også bidratt aktivt inn mot dugnader og klubbens fellesaktiviteter, så som Hafslund Cup, Norway Cup og Miljøfestivalen.

Tusen takk til alle som har bidratt rundt gruppa. Styret, klubben, spillere, ledere og foreldre, fortjener mye ros for en vellykket sesong i 2010.

Egil Ødegaard
VIF Damer Rekrutt.

ÅRSRAPPORT DAMER 3

STØTTEAPPARAT:

Hvem har vært TK og trenere/lagledere:

På vårsesongen var det jeg (Alexander Sundeng) og Karianne Tømte som delte ansvaret, men etter at hun ble gravid har jeg hatt eneansvar. Nå er Linda Løvik og Monica Steinheim satt inn i roller for å avlaste meg, noe som foreløpig fungerer bra.

LAG OG SPILLERSTALL:

Antall lag, navn på spillere

1 lag. 16Spillere: Linda Løvik, Christine Vangbo, Stine Myhr, Ellinor Andreasson, Madeleine Dahlstrøm, Agnes Løfroth, Anita Larsen, Kaia Solem, Lucia Eriksen, Malin Dybvad, Monica Steinheim, Tine Grødahl, Massika Elhoussni, Latifah Aghattas, Miriam Abdellaoue, Anne Louise Stige. De fire sist nevnte har nå sluttet.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Kort om treninger, kamparenaer og aktiviteter

I fjor deltok vi kun i seriespill og hadde to treningskamper. Vi hadde også to treninger i uka hele sesongen. I tillegg hadde vi noen dugnader og et par lagmøter.

OPPSUMMERING:

Noe om hvordan årskullet har fungert i forhold til foreldredeltagelse, holdninger, dugnader etc. Fint også om noen tanker om fremtiden.....

I år skal vi delta i Kurland cup, Umbro5cup, ha to treningskamper og seriespill. Vi satser også på å få inn ca 1500kr pr spiller på dugnader.

I fjor nådde vi målet om en topp 4 plassering i ligaen, i år er dette oppjustert til en topp tre plassering.

Treningsmessig er målet å ha to treninger i uka i treningsperiodene og 1-2 i kampperiodene.

Troppen er for øyeblikket 13-14 spillere så vi er avhengige av 2-3 spillere til, til Kurlandcup er vi 10stk, noe som viser at vi er på riktig vei.

RAPPORT Damer rekrutt (Junior Interkrets) 2010

STØTTEAPPARAT:

Lagleder:	Arve-Roar Sagvik
Ass. Lagleder:	Dave Ayling
Trener:	Egil Ødegaard
Ass. Trener:	Nils-Arne Grande
Ass. Trener:	Anita Larsen
Ass. Trener:	Joakim Cammermeyer

LAG OG SPILLERSTALL:

Junior interkrets har vært en del av rekrutt damer, og har derfor spilt på følgende kamparenaer.

- J19 interkrets
- 2 divisjon senior

I tillegg har gruppen bidratt med spillere til damer senior 3 (4 divisjon), og ved noen tilfeller på vårt J96 lag:

Amy Elise Ayling, Ane Moseng, Linda Maurset, Anne Louise Stige (flyttet til senior 3), Carina Johnsen, Cathrine Ihle, Christiane Åstorp, Dina Konglevoll Moxsness, Eira Mørch-Thoresen, Eirin Wendelborg, Elise Myklebust, Embla Middelkoop, Flora Etemi, Heidi Rugsveen, Helene Greeny, Helga Hernes, Karima Aljarroudi, Katarina Gundersen, Latifa Aghattass (flyttet til senior 3), Lindita Kaloshi, Linn Victoria Wister, Marianne Løvberg, Marit Stubø (flyttet til damer A), Massika El Houssni (flyttet til senior 3), Mathilde Solberg Jensen, Medina Qibukqiu, Merete Rangberg, Miriam Abdellaoue (flyttet til senior 3), Silje Tvenge, Sofi Johansson, Ulrikke Sagvik.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Gruppen har i snitt hatt 4 fotball økter pr. uke.

Fokus og innhold på treninger for sesongen har vært følgende:

- Utvikle basisferdigheter
- Utvikle samhandling
- Skape en bedre treningskultur
- Øke kapasitet og utholdenhet

Vi har deltatt på følgende aktiviteter i sesongen:

- Seriespill J19 interkrets

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

- Seriespill 2 div. senior
- OBOS cup
- Gothia cup, Göteborg
- Norway cup

OPPSUMMERING:

Når vi overtok denne gruppa i januar måned, var dette en gruppe som man ikke hadde den største interessen rundt. Spillere og støtteapparat har sammen klart å snu denne trenden, og skapt et stort engasjement rundt gruppa. Foreldrene til spillerne har blitt inkludert i gruppa, og har ønsket å bidra på alle områder.

Gruppa viser meget gode holdninger, og tar det som en selvfølge, at de skal stille opp for klubb og hverandre, enten det er snakk om dugnader eller sosiale ting.

Når man i tillegg tar med i betraktningen at gruppa har bestått av spillere med stor aldersforskjell (14 – 25 år), viser dette hvilken homogen gruppe dette er.

Sportslig sett er vi meget fornøyd med sesongen, og den utviklingen som den enkelte har hatt. De aller fleste spillerne har tatt store skritt i løpet av sesongen, og flere har også fått prøve seg litt med A-laget. En av spillerne har dessuten fått kamper i 1 divisjon damer.

Vi har i løpet av sesongen klart å skape en gruppe med god treningskultur, og vilje til å legge ned den jobben som må gjøres. Gruppa vil bli enda sterkere i sesongen som kommer, og tilsiget av spillere fra andre klubber, begynner å bli stort. Vi mener at den jobben som spillere og ledere har gjort i inneværende sesong, har skapt et bilde av Vålerenga som en positiv og satsende jenteklubb, som dermed er blitt attraktiv for andre spillere. I skrivende stund er 10-12 nye spillere på treninger, som ønsker å vise seg frem for klubben.

Vi er sikre på at rekrutt stallen for 2011, vil ta et stort skritt videre, og komme enda nærmere A-laget, og forhåpentligvis vil enda flere spillere bli utfordrere til A-lags spillerne våre. Det er dog viktig å påpeke, at for at dette skal skje, må vi fortsette satsningen med gode trenere og god nok mengde med trening, for disse spillerne.

Med vennlig hilsen
For VIF Damer rekrutt

Egil Ødegaard

RAPPORT JENTER 94 FOR 2010

STØTTEAPPARAT:

Trenerkoordinator: Marte V. Edvardsen
Hovedtrener: Thorleif Stene
Trener: Kim Rustad
Lagleder: Geir Haugen

LAG OG SPILLERSTALL:

1 lag bestående av 12 spillere

Jasmina Changur (Keeper, sluttet etter nakkeskade i FØRSTE kamp), Cecilie Ingeberg Jørstad, Henriette Grymyr (Sluttet til sommeren), Frida Vold (Sluttet, lei), Kassina Lebamrung, Silje Veisten, Katja Lillelien, Lirijana Lokaj, Monica Abrahamsen, Tiril Torp (født 1995), Anniken Olsen, Rebekka Bryn Røssåsen, Natalie Nroeh (Sluttet uken før seriestart).

Fordi Jasmina valgte å trekke seg etter skadeavbrevet, har keeper på J15, Silje Iren Knarud, stått i mål for J16.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Vi har kjørt 3 treninger i uken hele året, bortsett fra i November og Juli.
Laget har spilt i 1 divisjon hele året, og har spilt bedre og bedre fotball utover i sesongen.
Sliter med å score mål, derfor veldig mange uavgjorte kamper.

Cup-deltagelse har vært om følger,
Januar: Mosse-cup
Mars: Sjetten-cup
August: Norway Cup

OPPSUMMERING:

Foreldredeltagelsen er syltynn. Noen kommer på hjemmekampene og noen få blir med på bortekampene. Det er stort sett de samme som kommer, så sånn sett er det ikke noen fremgang i forhold til i fjor.

Det har vært en utfordring å få til treninger og kamper på våren pga avsluttende eksamener og forberedelser til disse. Men vi har fått god hjelp fra J95, så vi har stillt med bra lag i kampene.

Høydepunkt: 2-2 mot Grei. Det første poeng fra Grei J1994 noen gang for dette laget. En rørende sak :-)

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

Ellers var det en liten periode et problem på treningene i forhold til fokus, men dette ble løst med hjelp fra trenerkoordinator og andre ressurser i klubben. Veldig effektivt og greit.

Utfordringen med å få så mange av jentene med over til junior er stor. Det er flere som er svært usikre på hva de vil gjøre. Jeg kommer til å følge opp jentene, helt til det er avklart hva som skjer videre i de nye treningsgruppene som blir etablert i desember.

Jeg tør minne klubben på følgende: Vi har 3 spillere i troppen som har holdt på siden de var knøtter, så jeg synes vi skal anstrenge godt oss for å holde på dem litt til.

Silje Veisten, Katja Lillelien og Rebekka Bryn Røssåsen burde nesten fått medalje!

RAPPORT FRA JENTER 95 FOR 2010

STØTTEAPPARAT:

Trenerkoordinator: Marte V. Edvardsen
Hovedtrener: Kim Rustad
Trener: Thorleif Stene
Lagleder: Ove Vedvik

LAG OG SPILLERSTALL:

1 lag bestående av 18 spillere

Silje Iren Knarud, Idunn Skjerdingsstad, Eiril Flø, Sunniva Flø, Stine Graff, Mari Vedvik, Stine Vedvik, Jacqueline Aampong, Fatbardha Amethaj, Kristina Wiik (Sluttet, pga skole), Sonia Mehandru, Jeijira Suksawat, Anja Stene, Rebekka Rustad, Johanne Skogvang, Tamar Tefari (Sluttet, pga skole), Lise Lotte Himberg (Sluttet, pga skole), Frøja Storm Mathiesen (Sluttet, gikk lei).

I tillegg har Tiril Torp vært med fra J94 (hun er født 1995),
Vi har hospitert opp spillere til kamper fra J96 og J97.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Vi har kjørt 3 treninger i uken hele året, bortsett fra i November og Juli.
Startet seriespillet i 2. divisjon på våren, vant den, og ble satt opp i 1. divisjon på høsten.
Høstsesongen er intent mindre enn en skandale. 1 seier, 1 uavgjort og 7 solide tap og stort sett spill med ryggen mot veggen. Vi fikk dermed ingen videreutvikling i forhold til det som vårsesongen ga oss som utgangspunkt, heller tvert imot.

Cup-deltagelse har vært om følger,
Januar: Mosse-cup
Mars: Sjetten-cup
Juli: Dana-cup
August: Norway Cup

OPPSUMMERING:

Vi har vært ute og reist en del med disse jentene, og de er en fryd å ha med seg. De er fantastisk lojale mot de felles regler vi setter og er eksemplariske både på og utenfor banen. Hadde også gleden av å ha med 2 flotte spillere fra J96 med ned til Danmark. En stor opplevelse!

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

Foreldredeltagelsen er stort sett greit. Mange kommer på hjemmekampene og noen blir med på bortekampene. Det er stort sett de samme som kommer, så sann sett er det ikke noen fremgang i forhold til i fjor.

Det har vært en utfordring å få til treninger og kamper på våren pga konfirmasjonsforberedelser og konfirmasjoner. Men vi har fått god hjelp fra J97 og J96, så vi har stillt med bra lag i kampene.

Høydepunkt: de slo LSK J16 i Skjetten-Cup.

Til neste år må det jobbes med å få inn en ny lagleder, da Ove sliter med å få til tid i forhold til jobb.

Vi ser også at tre spillere har måttet trekke seg ut fordi de ikke har klart å kombinere fotball og skole. Håper at de kommer tilbake igjen når de har kommet i forkant med skole igjen.

Vi ser at rekrutteringen til J95 ikke er det enkleste, da jentene som har litt fotball i seg heller velger å forsøke seg oppe på juniorlaget. Dette kan bli en utfordring i forhold til hva de spillerene gjør om de ikke blir tatt opp i interkretsgruppa.

Vi jobber konkret med 2-3 spillere som vi håper kan starte i løpet av desember.

RAPPORT JENTER 96

STØTTEAPPARAT:

Sportsjef på jentesiden :	Marte Vik Edvardsen
Ass sportsjef på jentesiden:	Maren Vik Edvardsen
Hovedtrener Jenter 96:	Marte Vik Edvardsen, marte@vif.no
Ass trener:	Jon Erik Grylling, jon.grylling@posten.no
Lagleder:	Steven Gesh, steven.gersh@getmail.no

LAG OG SPILLERSTALL:

Sesongen 2010 har vi vært 22 spillere. 3 spillere har spilt på juniorlaget og en spiller er lang- tid - skadet. 1 spiller har bestemt seg for å slutte etter sesongen.

Amanda, Caroline , Eira (juniorstallen), Elise (Juniorstallen), Emma, Frida (97), Inga, Ingrid juniorstallen), Ingvild, Cha, Karen Cecilie, Kristina (97), Lena, Midyana, Pamela (bestemt seg for å slutte), Ragnhild, Sandra, Thea, Tyra, Vilde, Johanne (skadet), Sarah.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Treningene for jentene har vært på mandager, onsdager og søndager hele sesongen i tillegg til kamper. Noen kamper har gått på onsdagene istedenfor trening.

Vårt fokus for spillerne i VIF-96 i sesongen 2010 har vært å prioritere ett utviklingfokus fremfor resultatfokus. Vi er opptatt av at alle våre spillere skal være gode og trygge med ball. Vi ønsker at våre spillere skal gjøre valg som er mest hensiktsmessig i forhold til hvor det er rom, dersom det er bakrom skal vi utnytte det dersom det er større sjanse for å lykkes ved å tre inn i mellomrom så er vi kloke nok til å velge. Vi har ett mål om å utvikle spillere som har flere strenger å spille på, og som behersker flere spillfaser og plasser.

Jentene skal vokse som spillere, bli kreative spillere med selvtillitt. Trygghet til og prøve-feile= Mestring. Det er viktig å ha ett godt miljø der alle jentene trives. Viktig å skape en treningskultur der vi får frem jenter med gode verdier og holdninger. Kort oppsummert våre målsettinger for sesongen 2010 var:

- Kreative spillere
- spillerforståelse
- Skape ett spillende lag
- Skape kloke spillere med god spillerforståelse
- Skape treningskultur og godt sosialt miljø
- **HA DET GØY SAMTIDIG SOM VI LÆRER!**

Dette føler jeg vi har fått til i sesongen 2010. Vi endte til slutt på en sterk sølvplass ☺ Vi var også med i Norway cup der vi fikk ett litt skuffende resultat men kom i en meget sterk gruppe der vi gikk til B-sluttspill på ett tap i innledende.

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

OPPSUMMERING:

Vi har hatt en meget god og flink lagleder som har full kontroll på alt og alle ☺
En sterk foreldregruppe og mye fine tiltak som blir satt i gang. Vi skal blant annet til Spania på treningsleir i påsken 2011. Der alle jobber masse for å tjene inn penger til treningsleiren.

RAPPORT FRA JENTER 97 FOR 2010

STØTTEAPPARAT:

Hvem har vært TK og trenere/lagledere

- HOVEDTRENER MAREN EDVARSEN
- ASS. TRENER FINN JOHANSEN
- LAGLEDER EVA THEODORSEN

LAG OG SPILLERSTALL:

Antall lag, navn på spillere

ETT LAG:

- 14 97- JENTER
- 4 98- JENTER
- 1 99- JENTE(SOM KOM TIL LAGET NÅ I HØST):
MATHILDE STENSLAND BRYHN, NAHLA ELGATTASI, SARA HUSBY, SUSANNE BERG
IVERSEN, NOVA BAKKEN JOHANSEN, RIKKE LILLELIEN, MATILDE MYHREN, FAIRUZ
MROUEH, AIDA NUHANOVIC, FRIDA TOMTER SKANCKE, SONA SAHO, TORA STENE,
JEANINE SOLLI, MALIN ENGER, THERESE DØNNEM HALDEN 98, MALENE LANGEHAUG
98, NIRUSHA JEYERAJASINHAM 98, JOSEPHINE MONTEIRO 98, HANAN 99.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Kort om treninger, kamparenaer og aktiviteter

TRENINGER:

-I VINTER VAR DET TRENINGER 3 GANGER I UKEN, EN AV DEM VAR INNE I VALLHALL, RESTEN UTE PÅ KUNSTGRESSET.

OPPMØTE HAR VÆRT RELATIVT BRA, NOE DÅRLIG I VALLHALL SOM I HOVEDSAK SKYLDES FOR TIDLIG TIDSPUNKT PÅ SØNDAG.

I SESONGEN HAR DET VÆRT 2 TRENINGER I UKEN MED BRA OPPMØTE, OG MED STORT SETT GOD KVALITET, KONSENTRASJONEN TIL JENTENE ER I FERD MED Å BLI BRA.

FOTBALLMESSIG HAR ALLE HATT EN BRA UTVIKLING.

OVERGANGEN FRA 7`ER TIL 11`ER HAR GÅTT VELDIG BRA, MEN DET MANGLER FREMDELES EN DEL NÅR DET GJELDER FYSIKK, HURTIGHET OG KONDIS.

JENTENE HAR FÅTT MYE GOD TRENING I Å MØTE ELDRE JENTER, DA VI I 3 AV DE CUPENE VI DELTOK I MØTTE BARE J96 SOM OGSÅ HADDE MED SEG J95-JENTER. VI

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

HAR JO J98 PÅ LAGET, SÅ DA VAR DET MANGE KAMPER MED 2-3 ÅRS FORSKJELL PÅ JENTENE. DET MERKET VI OGSÅ, MEN VI HEVDET OSS BRA.

CUPER+SERIESPILL:

-KURLANDCUP I FJELLHAMARHALLEN (2 LAG I 96/97-GRUPPE)

VIF 1---1 TAP OG 2 UAVGJORT. IKKE SLUTTSPILL

VIF 2---GIKK TIL SLUTTSPILL. TAP I 1/8-FINALEN.

-SKJETTEN VÅRCUP (96/97-GRUPPE)

GIKK TIL SLUTTSPILL. VANT 1/8-FINALEN. TAPTE ¼-FINALEN.

-JENTECUP PÅ VALLE

2 SEIRE 1 TAP. IKKE VIDERE PÅ MÅLFORSKJELL.

-NORWAY CUP I 96-KLASSEN

TIL B-SLUTTSPILL.

VANT 1/8-FINALEN PÅ MYNTKAST. TAPTE ¼-FINALEN.

-GRORUDCUP

2 UAVGJORTE 1 TAP. IKKE SLUTTSPILL.

-SERIEN

3. Plass(Se tabell)

PLASS	LAG	KAMPER	HJEMME				BORTE				TOTAL				POENG	
			V	U	T	MÅL	V	U	T	MÅL	V	U	T	MÅL		DIFF
1	KFUM	1 2	6	0	0	3 7 - 4	6	0	0	3 3 - 7	1 2	0	0	7 0 - 1 1	5 9	3 6
2	Oppegård	1 2	4	1	1	1 9 - 6	4	0	2	2 7 - 1 0	8	1	3	4 6 - 1 6	3 0	2 5
3	Vålerenga	1 2	4	0	2	1 9 - 1 1	3	1	2	1 7 - 9	7	1	4	3 6 - 2 0	1 6	2 2
4	Rustad/MS	1 2	4	1	1	1 8 - 1 5	3	0	3	2 3 - 1 4	7	1	4	4 1 - 2 9	1 2	2 2
5	Langhus	1 2	2	0	4	9 - 1 4	1	1	4	6 - 1 5	3	1	8	1 5 - 2 9	- 1 4	1 0
6	Nordby	1	0	1	5	1 0	1	1	4	1 2	1	2	9	2 2	- 3	5

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

PLASS	LAG	KAMPE R	HJEMME				BORTE				TOTAL					POENG		
			V	U	T	MÅL	V	U	T	MÅL	V	U	T	MÅL	DIFF			
		2				- 2 8										- 5 3	1	
7	Nordstrand	1 2	0	0	6	5 - 4 9	1	0	5	9 - 3 7	1	0	1 1	1 4 - 8 6	- 7 2			

AKTIVITETER:

- PÅ SKITUR MED ANDERS OG J96
- TRENINGSLEIR I DANMARK I PÅSKEN SAMMEN MED J96
- FORELDREMØTER FØR OG ETTER SESONGEN
- SPILLERMØTE
- 2 BADETURER HJEMME HOS MAREN
- SETT PÅ VIF-START PÅ ULLEVÅL
- BALLJENTER PÅ ULLEVÅL VIF-STABÆK
- BALLJENTER PÅ VALLE FOR DAMER-A
- SHOWKAMP MOT HEMING (SPILTE ETTER VIF A-LAG HERRER)
- SENSOMMERFEST PÅ VALLE
- SESONGAVSLUTNING I BRAKKA

OPPSUMMERING:

Noe om hvordan årskullet har fungert i forhold til foreldredeltagelse, holdninger, dugnader etc. Fint også om noen tanker om fremtiden.....

LAGET HAR FUNGERT MEGET BRA PÅ ALLE MÅTER, OG DET ER EN AKTIV OG ENGASJERT FORELDREGRUPPE.

DE FÅ KONFLIKTER SOM HAR OPPSTÅTT HAR FÅTT FOKUS UMIDDELBART OG BLITT ORDNET OPP I.

DET ER EN MEGET FIN TONE I LAGET, OG SJELDEN SURE MINER ELLER KLAGING SELV VED STØRRE TAP. DETTE ER EN STOR STYRKE.

VI HAR FÅTT INN FLERE NYE JENTER I ÅR, OG DE HAR SKLIDD FINT INN I DET SOSIALE UMIDDELBART.

SLITER NOE MED Å FÅ INN PENGER I TIDE FRA KALENDER- OG LODDSALG, MEN DET ER IKKE NOE STORT PROBLEM. EN FAMILIE HAR IKKE INNBETALT TRENINGSavgift, OG SPILLEREN FIKK KUN SPILLE 3 KAMPER I ÅR PGA DETTE. DET ER DIALOG MED FAMILIEN OG VI HÅPER Å FÅ LØST DETTE SNAREST SLIK AT HUN KAN FORTSETTE 100% PÅ LAGET.

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

DE FÅ DUGNADER VI HAR HATT HAR GÅTT SMERTEFRITT, MEN DET ER ØNSKELIG MED NOE STØRRE OPPSLUTNING.

VI HAR I ÅR PREMIERT JENTENE SOM ER MEST PÅ TRENING OG SOM HAR GODE HOLDNINGER PÅ TRENINGER OG KAMPER, MED MER SPILLETID, MEN VI HAR OGSÅ HATT DEN FILOSOFIEN AT ALLE SOM SITTE PÅ BENKEN SKAL FÅ SPILLETID HVER KAMP.

NESTE SESONG VIL VEL SKRUEN BLI SKRUDD LITT HARDERE TIL, OG KONKURRANSEN VIL BLI NOE TØFFERE.

MEN VI HAR IKKE FLUST MED SPILLERE Å VELGE I, SÅ DET MÅ GJØRES MED OMHU SÅ VI IKKE MISTER SPILLERE.

HOVEDFOKUS PÅ TRENINGER I ÅR HAR VÆRT TEKNIKK OG SMÅSPILL FOR Å BLI GODVENN MED BALLEN SAMT SPILLE MED FÅ TOUCH. NESTE ÅR MÅ FOKUS RETTES MER MOT HURTIGHET, KONDIS, SKUDD OG STYRKE.

VI SKAL PÅ TRENINGSLER I FØRSTE DEL AV PÅSKEN TIL KUNGSBACKA UTENFOR GØTEBORG.

FØR DET PLANLEGGES VI Å DELTA PÅ ET PAR INNENDØRSCUPER OG SKJETTEN VÅRCUP SAMT OBOS-CUP.

NORWAY-CUP SKAL VI VEL OGSÅ DELTA PÅ, FORHÅPENTLIGVIS I 97-KLASSEN I ÅR, HVOR MÅLET ER A-SLUTTSPILL.

I SERIEN BØR VI HA SOM MÅL Å SLÅSS HELT I TOPPEN.

GRORUD-CUP ER EN FIN AVSLUTNING PÅ SESONGEN.

Finn
J97

RAPPORT KEEPERTRENING JENTER 1994-1997

LAG OG SPILLERSTALL:

Keepergruppe bestående av: Jasmina, Silje, Karen Cecilie, Matilde, Susanne, Johanne + noen utenfra (Haslum: Malene og Susanne).

Nå nylig har det kommet inn to til fra 99-årgangen.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Har prøvd å få til en keepertrening i uka. Har dessverre ikke hatt tid til å ha noe oppfølging i forhold til kamper.

OPPSUMMERING:

Grappa fungerer bra. Og det virker som jentene trives sammen. Har ikke hatt noen problemer med dårlige holdninger. Jeg ser fremgang hos alle, men det er synd at det har falt fra noen på grunn av skade. Skader har også vært en stor årsak til at det har vært litt dårlig oppmøte på treningene i perioder. På en annen side har de få som har vært på trening fått mye igjen for det.

Skulle gjerne se at flere ble flinkere til å si ifra om de kommer på trening. Skulle gjerne hatt tilbakemelding fra de som muligens har sluttet (?), slik at jeg ikke trenger å forholde meg mer til dem.

Synes de som har møtt opp på de fleste treningene er blitt gode keepere, og jeg kunne gjerne ønske å følge dem tettere i forhold til kamp og trening i spillsituasjoner. Akkurat nå har jeg min "vanlige" jobb som tar mye av tiden, men får se om jeg får det til når våren kommer.

RAPPORT FOR 99 KULLET

Devils, Jenter 99, Barcelona, Fighters, Rød

STØTTEAPPARAT:

Marte Vik Edvardsen

Lag og Spillerstall:

Vålerenga Rød 99

Hassan, Sangi, Aladin, Elias, Maxim, Mir, Azis, Sofian, Wasif, Johannes, Ali.
Martin, Henrik,

Vålerenga Devils:

Mathias, Emil, Robin, Herman, Herman, Tor Olav, Bendik, Andreas

Vålerenga Barcelona:

Max, Nicolas, Ousman, Stefan, Moses, Ghaffir, Shariar, Winjorjan, Nabil, Bathu,
Sinny, Favio, Jonathan

Vålerenga Fighters:

Olav, Snorre, Collin, Malte, Haruushan, (scott) Morgan, Sannell, Arish, Daniel.
Mennan

Vålerenga j-99

Martine, Nora, Ranja, Emma, Amalie, Julia, karolina, Nora + fem spillere

AKTIVITETER/TRENINGER

Fire treninger i uka. En fellestrening på mandager, en trening hvor alle lagene trener samtidig på søndager, en lagtrening i uka og en "frivillig turneringsdag" i uka. Fellestreningene har fungert bra – særlig i vinterhalvåret og mange spillere som møtte på "turneringsdagene".

OPPSUMMERING:

Hospitering har fungert bra. Opp imot 15 spillere som har hospitert hele året. 14-15 august tok vi ut 12 spillere som dro til Stockholm på Brommapojkarna turnering. De møtte veldig god motstand og fikk kjørt seg godt. Spillere som ble tatt ut var følgende:
Allesandro Caroprese, Ali Bouyambib, Jonathan Guerra, Kristian Dahle Borchgrevink, Jonas Wang Wikstøl, Felix Leeborg Anthonessen, Mennan Krishnakumar, Harushan Thavakumaran, Samaran Sathees Kumar, Favio Guerra, Winojan Wilson, Malte Grønliern Egesund.

RAPPORT 2000 KULLET

STØTTEAPPARAT:

Hvem har vært TK og trenere/lagledere

TK: Maren Vik Edvardsen:

Engagutta:

Lagleder: Bekim : bekimo@gmail.com

Hovedtrener: Monika Anette Sæther

Hjelpetrener: Bård Indrevoll

Tornados:

Hovedtrener: Haakon Bruusgaard

Lagleder: Jørund Smedhus

Supergutta blå:

Hovedtrener: Ken Nilsen

Hjelpetrener: Rune Broderstad

Hjelpetrener: Raveendran Sellathurai

Lagleder: Kjersti Morvik

Supergutta rød:

Hovedtrener: Mounir Al Masoudi

Hjelpetrener: Imed Mohammed

LAG OG SPILLERSTALL:

4 lag +et nyoppstartet lag.

Engagutta: 11 spillere:

Baldur Benedikt Bårdesson Indrevoll, Elham Olomani, Hasnain Munir, Johannes Irgens Helofson, Johannes S. Løken, Jonathan Aasbakk, Lovis Rene Graff, Tom-Erik Våge-Sæther, William Nygård, Zein Almosatin, Sivert Tveråen (Ny).

Supergutta blå:11 spillere:

Anders Overrein, August Fløtre, Kasper Hauge, Lars-Martin Nilsen, Mikkel Storedal, Noah Alexander Broderstad, Pirivin Varatharajan, Ragers Thilagaswaran, Rishiyadar Sukumar, Svendjar T.Alghasi, Yarris Raveendran.

Supergutta rød 10 spillere:

Ali Faour, Daniel Gjeldndes Avendanu, Hillel Hamoud, Kamal Almasoudi, Kourosh Darafarin, Nathan Kolomoni Shango, Oussame Ali, Shemsaldin Alseddi, Jon-Alexander Rom.

Tornados: 11 spillere:

Anoar Boughanjayan, Daniel Anderson Schmidt, Gurubaran Rayeshwaran, Jonas Bruusgaard, Markus Kokkim, Qualid El Hor, Ravn Smedhus, Robsen Anuar Juar, Walid Abarkane, Younes Chamani Nilsen, Adrian Sellevold Hodne.

Nytt lag: 7 spillere:

Adam Zitouni, Kordin Kuraw, Jonathan, Alexandre Pino Matias, Luca Kijanovic, Aqueel, Daud Bin Ali

AKTIVITETER/TRENINGER:

Dette året har årskullet hatt en fellestrening, en lagtrening, en turneringsdag (over en liten periode) Fellestreningene har fungert veldig bra i perioder, men under sesongen har vi slitet med å få gjennomført fellestreningene ordentlig da eneste dag vi hadde til råde var fredag. For mye kamper på forskjellige dager for alle lagene. Det er viktig at kamper og de fleste treningen er på samme dager slik at alle 4 lagene (nå 5 lag) får den samme oppfølgingen og får gjennomført opplegget best mulig. Jeg har sett utvikling på samtlige lag.

OPPSUMMERING:

I forhold til forhold til foreldredeltagelse, holdninger, dugnader etc. har 2000 kullet fungert ganske bra, men det er litt forskjell fra lag til lag, noen av lagene har større foreldreressurser enn andre. Det er mye de samme som stiller opp for laget, men alt i alt synes jeg at holdingene og deltagelse rundt lagene er bra! Jeg har jobbet mye dette året med å få løst en del problemer og stabilisert lagene for å få de til å fungere beste mulig. Slik jeg ser lagene i dag er det 4 veldig bra fungerende lag.

ÅRSRAPPORT 2001 KULLET

STØTTEAPPARAT:

Hvem har vært TK og trenere/lagledere

TK: Jannis Xepapadakis

Trenere: Laurent Cornic, Daniel Jeya, Øivind Wikstøl, Thorstein Horne , Gro Anita M Ra, Espen Bjerke, Ståle Horgen, Gerrit Middelkoop, Jean Baptiste Goulehi (sluttet juli 2010), Rune Arild Wågene, Bjørnar Øien Borgerstrand.

Lagledere: Ewa Drewek (sluttet juli 2010), Bjørn Nessjøen, Tonje Hardersen (sluttet juni 2010) , Gro Anita M Ra, Suganthan Sivasubramaniam (sluttet september 2010), Kristian Angen og Camilla Glestad, Geir Syversen.

LAG OG SPILLERSTALL:

Antall lag, navn på spillere

Antall lag: 6 (5 guttelag og 1 jentelag)

Spillere: 54 aktive + 1 på prøving fra VFO

Torvald Åm, Christoffer Lønvig, Adam Saiid, Jonathan Nessjøen, Leo Cornic, Bavishan, Suganthan, Mike Adrian Jeyo, Conrad Vinje Hagland, Dennis Can, Herman Hardersen (sluttet juni 2010), Henrik Ra, Danish Ahmed, Anho Jan, Josef Melane (sluttet på våren 2010), Aswad Iqbal, Jakob Wikstøl, Gabriel Horne, Jakk Solholm, Gunnar Lukas Sølvhaug, Marcos Menigstu, Tobias Almeda (sluttet august 2010), Sana (sluttet august 2010), Philip Holt, Christoffer Myrvold Øverland, Jesper Aas Gonstad, Komar Mohammedi, Markus Gundersen, Nikolai Angen, Rahim Ayari, Sebastian Horgen, Stian Engen Bjerke, Martin Andersen (sluttet juni 2010)., August Middelkoop, Didrik Glestad Petkov, Baboucarr Kah, Anton Andreassen Kristiansen, Halvor Løken, Anas El Hammichi Adrian Lugo Bredesen, Francklyn Wollum Goulehi, Jeppe Christensen, Sean Patrick Schramm Hunt, Aravidth Satheskumar, Daniel Hohem, Erlend Fredheim, Mahamed Saine Mario Ingebretsen, Oskar Jensen, Patryk Wlodarczyk, Sharswan Sumakumar, Taha Ahmad, Jørgen Sæbø (fra VFO), Irja Wågene Stølen , Ania Nashita Kurshed, Johanna Rulin Sogn, Julia Caroprese, Karna Otheilie Brunsvik, Maria Andresen Kvelland, Telma Vold Langeland, Thea Reierkmark Jørgensen.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Kort om treninger, kamparenaer og aktiviteter

Vinter 2009/2010

Trening 1 gang i uka.

Søndager fellestrening i Valhall (lite interesse fra jenter 01/02)

Vår og sommer 2010

Trening 2 ganger i uka. (1 gang i uken, onsdag, for jenter 01/02)

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

Tirsdager og Torsdager kombinert fellestrening.

Høst 2010

Trening 2 ganger i uka. (1 gang i uken for jenter 01/02).

Tirsdager og onsdager kombinert fellestreninger.

I tillegg til seriespill har lagene deltatt på følgende turneringer:

Frigg turnering i Vallhall

NFA turnering i Vallhall

Flatebyturneringen

Hafslundcup Vallhall

Lyn Cup Kringsjø

Snarøya Meny Cup

Oppsal Cup

Bendit Cup Gjelleråsen

Hafslund cup

Lyn cup

Hemingdagen

Umbro cup

Hsil cup

Eidsvoll Turn IF

OPPSUMMERING:

Noe om hvordan årskullet har fungert i forhold til foreldredeltagelse, holdninger, dugnader etc. Fint også om noen tanker om fremtiden...

Det har vært utfordringer med konsentrasjon på enkelte/flere spillere og vi har prøvd å ta dette opp med foreldrene og spillerne. Stort sett er en veldig fin spillergruppe, med bra oppmøte.

Foreldredeltakelsen har vært bra på enkelte lag og ellers brukbar.

Vi ser at vi bør engasjere enda flere i arbeidet rundt enkelte lag.

Det har vært generelt bra deltagelse og hjelp av relativt engasjerte foreldre som passer godt i "Vålerengaveien" (bra og positiv holdning, ikke noen interferens med trenernes jobb).

Meget bra integrering av nye trenere.

Fellestrening er veldig bra! Vi får til bra differensiering. Veldig godt trenersamarbeid med de fleste lagene/trenerne.

Forslag om eget opplegg ressurspersoner for jenter 01/02.

Det har vært dårlig kommunikasjon mellom T.Kene 01/ 02 og trenerne på 01/02 laget.

Kjørte eget løp som ikke var/er i tråd med skoleringsplanen, temaer og treningsmetoder som er utarbeidet gjennom "Vålengaveien".

Veldig bra samarbeid med laglederne.

Hyppigere møte/kurs for trenerne og laglederne i regi av klubben.

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

Større kontaktflate mellom trenere på tvers av lagene hvor klubben tilrettelegger.
Bedre utnyttelse av kunstgressbanene, flere treningsbaner.

Flere mål (7er, 5er+små) til både Valhall og utebaner.

Få i gang keepertrening (pappa til en spiller på 2001 er villig til å stille opp!)

Melde et lag opp en årsklasse med (de ivrigste) guttene fra alle lagene som Klaus P. og TK administrerer.

Utfordring på hvordan vi utvikler de som har ekstremt gode ferdigheter per dags dato.

Mvh
Jannis Xepapadakis
97 97 83 64
jannis@vif.no

14.11.2010

RAPPORT 2002 ÅRGANGEN FOR 2010

STØTTEAPPARAT:

TK: Stefan Danielsson

Blå:

Hovedtrener: Are Haftor Fjellstad
Ass. Trener: Joachim Braude
Lagleder: Bjørnhild Fjeld

Santos:

Hovedtrener: Lars Øverland
Ass. Trener: Sughantan Sivasubramanian
Lagleder: Heidi Øverland

Kings:

Hovedtrener: Morten Grødahl
Ass. Trener: Bernt Erik Pedersen
Lagleder: Egil Brånen

Grønn:

Hovedtrener: Stein Johannesen (sluttet)
Lagleder: Stein Johannesen (sluttet)

Jenter:

Hovedtrener: Petter Svendsen
Lagleder: Hege Nerstad Gundersen

LAG OG SPILLERSTALL:

5 guttelag og 1 jentelag

Blå spillere:

Christian Sandborg, Falk Michael Fjellstad Larsson, Fredrik Gysler Støa, Henrik Fjeld, Liam Sandvid, Maximillan Skjøthaug, Nikolai Olufsen Akktar, Oliver J. Braude, Sebastian Tengelsen, Sindre Aaser Storåen, Thanujan Nageswaran, Vyshnavan Sivakrishakumør.

Santos spillere:

Abiran Raveendranathan, Ajanan Nimalendran, Daniel Gundersen, David F. Blair, Jomar Midttun, Ole-Tobias Brendeland, Sivethan Suganthan.

Kings spillere:

Aleksander Brånen, Amaan Ahmed, Bendik Bergh-Pedersen, Dean Alexander Grødahl, Edwin Oliver Knudsen, Hussein Abo Joaila, Khalid Musau, Markus Bratbak, Tulloch Adrian Mbonika.

Grønn spillere:

Anas Aderghal, Brahim Rzaguia, Daniel Holtan Lid, Eirik Alværn, Joakim Michelsen, Lathan Varatharajan, Nathaniel Moe, Sindre Larsen, Viktor Johannesen.

Jenter spillere:

Angelina Khriiss, Helenda Natvig Safi, Julie Munkvold Reigstad, Lisa Birkelund, Maiken Nerstad Gundersen, Selina Raveendran.

AKTIVITETER/TRENINGER:

Treninger flyter på bra. Har under hela sesongen hatt stort fokus på organisering runt treningene så som maximal utnyttelse av tid. Kamparenaer har jag bare fått positiva tilbakemeldinger fra som handler om måten vi spiller på, både internt og eksternt. 2002 hade en veldig flott felles avslutning.

OPPSUMMERING:

Foreldre hjelper til på treninger ved behov, ellers holder de seg på behørig avstand og lar trenerne gjøre jobben sin. Vi har en gruppe med gode holdninger både blant trenere, lagledere, foreldre og spillere. Dugnader vet jag ingenting om, men har ikke fått noen tilbakemeldinger om att det ikke har stilt folk fra 2002 eller noen som har klaget på att det har vært for mange dugnader.

Planlegger at starte opp ett nytt lag denne sesongen samt fylle på med nye spillere på de lagene som har litt få spillere.

Ellers ønsker jeg å kunne videreutvikle trenerne på den sportslige biten så godt som mulig.

RAPPORT 2003

STØTTEAPPARAT:

TK: Hilde Jacobsen
Rød: Roger Wikstrøm, Tommy Stegenstad, Håkon Berg
Hvit: Tom Tveråen, Børge Alstad, Yrjan Johansen, Lejla Musovic
Blå: Christian Larsen, Knut Bransdal, Heidi Ødegård
Grønn: Morten Fjellstad, Randi Fjellstad, Bjørn Slåtta

LAG OG SPILLERSTALL:

Rød: Abithan Nimalendran, Aksel Grismo, Brage Fjørtoft, Bror Wikstrøm, Josep Skudal, Kasper Klemmensen, Leonardo Jacobsen, Magnus Olavsén, Patrik Stegenstad, Sanjay Krihnapillai, Sohhaïen Ben Amor, Teo Moura, Truls Berg-Westskogen
Hvit: Alfred Arnesen, Avit-Simon Anand, Daud Ahmed, Ehtsham, Emil Tveråen, Kristijan Coric, Laurits Alstad, Mansur Abubakarov, Mathias Johansen, Nikolai Stormo, Ophe Namata-Nielsen, William Berge
Blå: Akaran, Raveendranathan, Andreas Larsen, Christopher Hesle, Elias Hannestad, Even Fredheim, Marius Brusgaard, Mats Bransdal, Morgan Børresen, Sander Skovlund, Sanjievthat Sukumar, Tage Brovold, Tobias Christiansen, Vithuran Sivakrishakumar
Grønn: Agnes Selvær, Alva Gravdahl, Helene Kjerstad, Iben Klostermann-Evensen, Jenny Slåtta, Line Skaland, Mayuri Krishnakumar, Ronja Grando, Ronja Hansen, Silje Fjellstad, Thea Gulbrandsen, Åslaug Stavrum

AKTIVITETER/TRENINGER:

Alle lagene trente inne i gymsal i vinterhavlåret. Det var også godt oppmøte på søndagstreningene der vi kjørte fellestreninger på tvers av lagene. Bra oppmøte blant trenerne også på disse treningene. I sommerhalvåret så har lagene trent en gang i uken, annenhver differensiert fellestreninger og annenhver lagstrening. De har også hatt godt oppmøte på turneringsdagene på søndager. Vi hadde felles sommeravslutning med grilling på Valle der alle 4 lagene var med.

Det er veldig godt samarbeid mellom lagene på trenersiden. Tenere fra forskjellige lag setter opp øktplaner til hele gruppen som følges. De er flinke til å forholde seg til skoleringsplanen. Trenerne er også flinke til å ta i mot tips og råd, og er flinke til å benytte dette i treningssammenheng.

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

Alle fire lagene har deltatt i Valleserien i år og de har også vært på 4-5 turneringer i løpet av året.

OPPSUMMERING:

Det er varierende deltagelse i forhold til foreldredeltagelse i gruppen. Alle foreldre er ikke tilstede på treninger lengre. De har stilte til dugnad under Hafslund cup. Det er ikke spesielt høy aktivitet blant foreldrene i kullet, noe jeg vet det har ønsket om å forbedre og kommer til å jobbe med. Et av lagene har vært på bowling for å styrke dette. Holdningene i foreldregruppen er bra. Vi har ingen spesielle hendelser i gruppen i forholdt til dette. Var litt motstand i forhold til innføringen av fellestreninger, men det ga seg kjapt og foreldrene virker fornøyde.

Vi jobber aktivt i kullet for å få enda bedre fellestreninger slik at spillerne utvikler seg best mulig.

RAPPORT 2004 ÅRGANGEN FOR 2010

STØTTEAPPARAT:

Nov-feb: Even Arnes
Feb-juni: Eirik Sandvik
Aug- okt: Hilde Jacobsen

TRENERE/LAGLEDERE:

EvigEnga:	Bengt Calmeyer, Stian Fredriksen, Jeanette Saugnes
KjempeEnga:	Endre Vasstrand, Frank Rosendal, Øivind Lunde
MonsterEnga:	Ivar Johnsen, Arild Hansen
RockeEnga:	Jonas Jacobsen, Thomas Linnes, Aina Myrkaskog
SuperEnga:	Thomas Schjerven, Tuva Ørbeck Sørheim

LAG OG SPILLERSTALL:

EvigEnga: Alexander Fredriksen, Ilias Saugnes, Jonas Mortensen, Leon Engen Blom, Leon Martin Pedersen. Magnus Viereid, Mohammad Mahid Babar, Sami Sand, Sofian Sani, William Johnsen

KjempeEnga: Alexander Lunde, Bastian Sollid-Nord, Gordon Øgrim Pedersen, Ingrid Rui Xavier, Jonas Sonesen Aaneby, Mathias Rosendahl, Olav Aske Hermansen, Peder Vasstrand, Romeo Felipe Saavedra, Ulrik Vasstrand

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

MonsterEnga: Amandus Karlson, Andreas Fjeld, Mats Hansen, Oliver Berger, Runar Johnsen, Sander Johnskareng, Severin Teien, Storm Strand-Kolbjørnsen, Tobias Pedersen, William Strzelecki, Øivind Elias Langnes-Øyen, Øyvind Andreas Offerdal

RockeEnga: Adrian Larsen, Andreas Iversen, Giulian E Jarvinen, Jesper Linnes, Kristian Høgberg, Magnus Opland, Mathias Schaumann, Noah Sari, Oliver A Bærland, Sondre Skaug

SuperEnga: Ashvind Satheskumas, Harish Balakumar, Dalton Christopher, Eirik Raknes, Jesper Schjerven, Kristoffer Helmundsen, Neo Broderstad, Oneeb Ahmad, Sebastian Jacobsen, Shakti Om Sharma

AKTIVITETER/TRENINGER:

EvigEnga startet opp i oktober 10 og har ikke vært med på noen aktiviteter foreløpig. De fire andre lagene har deltatt i mikroserien på Lilletøyen. De har også Deltatt i en rekke turneringer i løpet av sesongen. KjempeEnga og RockeEnga spilte sine første kamper under Hafslund cup. Det har vært litt varierende om de har fulgt skoleringsplanen.

I vinterhavlåret trente de en gang i gymsal og to av lagene, SuperEnga og MonserEnga, var også til stede på søndagstreningene i Vallhall.

I sommerhøvet har de trent en gang i uken på Vallefeltet. Litt forskjellig om de har trent på kunstgress eller gress. Ingen av 04 lagene har vært til stede på søndagstreningene. Vi fikk ikke til å ha fellestreninger slik det først var tenkt, da en trener ønsket å trekke seg dersom dette ble gjennomført. På grunn av dette så valgte man å opprettholde lagstreninger ut sesongen.

OPPSUMMERING:

Det kan virke som om foreldregruppene rundt de eksisterende lagene er sterke. De er til stede på treninger og følger barna på kamp. Som nevnt over så hadde vi litt problemer i forhold til innføring av fellestreninger, der foreldregruppen til SuperEnga ikke ønsker å ha fellestreninger med et annet lag/under andre treninger. Holdninger i forhold til andre trenere og klubbens måte å trene på bør derfor gåes gjennom med foreldregruppen.

04 gruppen har hatt kioskvakter på Valle og de stilte til dugnad på Hafslund cup.

Målet fremover for 2004 er at de skal komme i gang med differensiert fellestrening i løpet av året og at samarbeidsklimaet på tvers av lagene skal forbedres.

ÅRSBERETNING VOKSEN 2010

VIF OLDBOYS. VIF oldboys består av 4 lag.

BERETNING FOR +48-LAGET VÅLERENGA FOTBALL 2010

Antall lag for spillere over 48 år har vokst vært år. I 2009 ble det så mange lag at serien delte, og Vålerenga havnet akkurat under streken. Vi spilte vi derfor denne sesongen i 2. divisjon. Vi vant vår avdeling og rykket opp.

I 2010-sesongen var vi tilbake i det gode selskap, men det ble litt hardere enn vi hadde tenkt oss. Først i 5. serierunde klarte vi å karre til oss det første poenget. Vi tapte mot lag som vi vanligvis slår, men vi spilte ganske jevnt mot de tradisjonelt beste lagene i serien.

Motstanderne spurte oss hva som hadde skjedd. «Dere var jo så gode i fjor?»

Forklaringen er først og fremst skader på sentrale spillere. Dessuten fikk vi en flying-start i 2009-sesongen ved at vi var med på en turnering rett før seriestart. I 2010 brukte vi de første kampene til å finne rytmen.

Høstsesongen 2010 startet som vårsesongen sluttet, med jevne kamper, men tap, mot de beste og tap mot de vi skulle slå. Vi tapte for eksempel 5-0 mot Ready. Vi fikk vår første seier i 6. serierunde av 18. Til sammen vant vi fem kamper og spilte én uavgjort.

Før siste serierunde hadde tre lag skilt seg ut i bunn av tabellen. Vålerenga, Oslo Ørn og Ready. To rykket ned. Alle hadde 13 poeng. Vålerenga og Oslo Ørn hadde en negativ målforskjell på 31, Oslo Ørn hadde 33 minusmål.

Den tidligere kapteinen på VIFs A-lag, Knut Arild Løberg, er spilleberettiget for vårt lag. Vanligvis spiller han ikke, men akkurat til denne kampen stilte han opp, og vi halte i land en seier med 6-1 over Høybråten / Stovner. H/S vant serien og ble kretsmeistere. Det er ingen tvil om at Løbergs inntreden spilte positivt inn.

Både Oslo Ørn og Ready tapte sine kamper. Mens vi blir værende i 1. divisjon.

Vi har brukt ca. 15 spillere. Det blir fort skader på gamle kropper så det er nødvendig med så stor stall. Dessverre er spillelysten større enn betalingsviljen, og det har vært problemer med å få alle til å betale, spesielt blant de som ikke er med på treningene i Vallhall eller for den saks skyld andre steder er det uvilje mot å betale flere tusen kroner for bare å spille kamper.

Lagledere i 2010: Tore Johansen og Torgny Hasås

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

BERETNING +40-LAGET VÅLERENGA FOTBALL 2010.

Dette var året der vi skulle befeste vår posisjon i 1.div. Men slik gikk det ikke. Vi rykket ned og kommer til å spille i 2.divisjon neste år. Må vel si at det var fortjent. 40-laget får stadig tilvekst fra den yngre garde slik at rekrutteringen er i orden. Vi har en stamme på ca 11-12 spillere.

Ledere i år har vært Johan med god hjelp fra Per Arne. Tom Erik trakk seg som lagleder tidlig i vår.

BERETNING FOR 33-LAGET. 7-er VÅLERENGA FOTBALL 2010.

Vif 33/7 slet i bunnen av tabellen hele året pga av skader men også at noen sentrale spillere gikk over til 33/11.

Laget var en mix av alle lagene ut i fra hvem som ønsket og eller kunne spille fra uke til uke.

Tross mange tap var moralen på topp hele sesongen, men litt vanskelig å still fult lag i noen kamper.

Laget besto av Richard Sverrisson, Helge Gjemdal,, Morten Mørch og Xhevat, som fast stamme, mer eller mindre og påfyll mest fra 40 laget, men også en del fra 48 laget og litt fra 33/11.

BERETNING FOR 33-LAGET. 11-er VÅLERENGA FOTBALL 2010

33/11 endte på 11. plass av 13 lag med 3 seire 3 uavgjort og 6 tap med 16-35 i målforskjell. Noe av de dårlige resultatene kan tilskrives for liten spillergruppe. Det var store problemer med å innkalle nok spillere fra gang til gang, og vi hadde sjelden mange nok innbyttere. Av samme grunn hadde vi sjelden samme lag fra gang til gang, og vi spilte med 3 ulike keepere og hadde til og med kamper hvor vi måtte ha utespillere som keeper. Vi hadde også en disiplinærsak hvor trenerteamet i samråd med flertallet av spillergruppa bestemte at en spiller ikke var aktuell til å spille kamper for 33/11 i høstsesongen. Det endte med at vedkommende trakk seg som spiller i old-boys gruppa.

BERETNING FOR VIF 4 2010

Laglederen av VIF 4 flyttet fra Oslo i juni 2010. Han overlot ansvaret til en annen representant for laget. Denne fulgte ikke opp. Det medførte til at laget ikke møtte opp til to kamper og ble etter hvert ekskludert fra serien. Denne sesongen (2011) har Årsmøte i Voksen

ÅRSBERETNING

VÅLERENGA FOTBALL

/Oldboysen besluttet å ta ansvaret selv for VIF4. Dette med tanke på å unngå å havne i en slik situasjon som i fjor og at gi unge menn under 34 år et tilbud i VIF.

ØKONOMI/AKTIVITETER:

Oldboysen hadde sitt årsmøte slutten av oktober.

Vi bestemte at følgende skal ha verv i sesongen 2011:

Lagleder / ass. 48 / 7: Tore Johansen / Torgny Hasås

Lagleder / ass. 40 / 7: Johan Greff / Robert Lindgreen

Lagleder / ass. 33/11: Morten Romm/ Lars Eirik Eggen

Lagleder / ass. VIF 4: Rickard Sverrisson / Per Arne Bertheussen

Dugnadsansvarlig: Viggo Hansteen

IT-ansvarlig: (utsatt)

Arrangementansvarlig: Kasserer: Leder Oldboys: Per Amundsen

Styret i VIF Oldboys for 2010: Per Amundsen, Johan Greff og

Oldboys innstiller disse Personene til å sitte i Voksenstyret:

Per Amundsen, Johan Greff og en fra VIF 4

Valgkomite Oldboys 2011: Stig Christensen

ÅRSRAPPORT – VÅLERENGA MOT RASISME 2010



Vålerenga Fotball har siden etableringen av VMR i 1996 jobbet aktivt mot vold og rasisme. I 1996 ble Fargerik Fotball arrangert for første gang og siden da har aktivitetsnivået og synligheten vært stadig økende. Aktivitetene innebærer fotballturneringer, skolebesøk, fotballskoler, turneringer, Fair Play program internt i klubb, løkkefotball, VFO og Åpen hall. Vålerenga mot rasisme har også fokus på synliggjøring gjennom antirasistiske markeringer i forbindelse med Vålerenga Fotball sine arrangementer. Budskapet har fått nasjonal og internasjonal anerkjennelse og er absolutt en del av Oslos stolthet. Vi er også med i et nettverk med Europeiske storklubber som PSV Eindhoven, Club Brugge, Charlton og Djurgården rundt samfunnsengasjement og forebyggende arbeid.

HOVEDMÅL 2010:

Fortsette velfungerende etablerte prosjekter, grunnfeste holdningsarbeidet i klubben, starte et samarbeid med NKS

Ansatte i prosjektet:

Rannveig Sundelin har vært ansatt som prosjektleder i 100 % stilling i VMR.

Søkt om midler til aktiviteter i 2010:

Instans	Midler	Søknadsfrist	Prosjekt	Innvilget	Rapp/regnskap
Oslo idrettskrets	Storbymidler	15.12.09	Åpen Hall/ Street	100 000	15.01.11
Oslo idrettskrets	Storbymidler	15.12.09	Cup Jenteprojekt	70 000	15.01.11
Bydel Gamle Oslo	Frivillighetsmidler	12.03.10	Fargerik fotball	10 000	01.03.11
Bydel Grünerløkka-enhet for mangfold og dialog	EMI-tilskudd	01.02.10	Fargerik Fotball	50 000	01.02.11
NFF	Inkluderingsmidler		Inkluderingsarbeide	25 000	31.12.10

ÅRSBERETNING
VÅLERENGA FOTBALL

IF / NIF	Barneidretts-fondet		Holdningsarbeide	50 000	
Klanen	Klanens breddefond		Fargerik Fotball	20 000	
UEFA	Seminarmidler		"Football & Society"-seminar	40 000	

AKTIVITETER:

Vålerengakalenderen 2011:

Årets Vålerenga-kalender var som tidligere todelt med foto av A-lagsspillere på den ene siden, og spillere fra breddeavdelingen på den andre siden. 192 spillere fra bredde ble fotografert og benyttet i kalenderen. Vi valgte å bytte samarbeidspartnere på design, produksjon og trykking av årets kalender grunnet dårlig levering i fjor. I år benyttet vi fotografer fra Fovea, og design/ produksjon/ trykk fra Borg AS. Det ble produsert et opplag på 6000 kalendere.

Fargerik fotball – mot vold og rasisme:

Fargerik Fotball ble arrangert 29.mai 2010 på Vallefeltet.

Fotballturneringen hadde 35 deltagende lag a 7-10 spillere. I tillegg kom alle klassekameratene og familiene til de ulike lagene. Totalt 600-700 barn og voksne. Kandidater fra Jobbsjansen satt i arbeidskomiteén samt bidro sterkt i gjennomføringen av turneringen i tillegg til at vi hadde med frivillige fra voksenavdelingen i Vålerenga Fotball og Klanen.

I forkant av turneringen var Vålerenga fotball ute på alle skolene i nærmiljøet med A-lagsspillere for å promotere turneringen – og ikke minst formidle turneringens budskap; mot vold og rasisme. A-lagsspillerne fortalte om Fair play og respekt og fikk spørsmål fra elever ved skolen.

Fotballturneringen startet med flaggborg og opptog med Vålerenga skolekorps i front. Deltagerne var i aldersgruppen fra 5. til 7. klasse. Turneringen gikk meget bra og det var et positivt mangfold. Vi hadde lagt inn en times pause midt i turneringen hvor det var underholdning fra scenen. Her opptrådte Vålerengas egen Elias og artisten Lido Lido. På denne dagen var vi også så heldige å få besøk av kunnskapsminister Kristin Halvorsen og Toppfotballsjef Nils Johan Semb. De kom for å kikke på arrangementet og prate med deltagerne, og under besøket fikk vi deltagere fra VFO + A-lags-spillere til å fremføre et rollespill om inkludering og gode holdninger før Halvorsen og Semb ble intervjuet på scenen om de samme temaene.

Det ble en dag med mye innhold og stort mangfold. Målet med å skape entusiasme i forkant, et fargerikt fellesskap under turneringen, og å bli kjent med nye mennesker og samtidig øke forståelsen for andre ble nådd.

Vi satser på å arrangere en ny Fargerik Fotball-turnering i 2011.

Åpen Hall/ Vålerenga Street Cup:

Street Cupen er et lavterskeltilbud til alle barn og unge i Oslo med diverse aktiviteter i Vallhall én fredagskveld i måneden i vinterhalvåret. Målet med arrangementet er å

skape en møteplass for ungdommer i Osloområdet som ikke nødvendigvis driver organisert idrett, til felles aktivitet og moro. Tilbudet i bydelen er begrenset utover fritidsklubb og organisert idrett og vi ønsker derfor å gi barn og unge et sted å være på fredagskvelden som alternativ til å henge i Oslo sentrum eller på andre utrygge steder. Tilbudet er gratis og målgruppen er 10-17 år, men alle er velkomne og aldersgruppen 12-15 år er representert med flest deltagere.

Aktivitetene som tilbys er fotball, basket, boccia, badminton, dans, amerikansk fotball, innebandy osv. Vålerenga driver med mange idretter og vi ønsker å presentere mangfoldet i klubben, så vi har flere ganger hatt med de forskjellige avdelingene som medarrangør for å organisere og instruere ungdommene i sine respektive idretter. Markedsføringen har skjedd gjennom utdeling av flyers på skoler i Oslo-området, plakater, annonsering i lokale og nasjonale aviser og omtale i lokal og nasjonal radio. Arrangementet har oppimot 300 besøkende pr. gang og en økende respons. Vi ser at tilbudet er veldig godt mottatt og det er nå mange faste ungdommer som kommer hver eneste gang det blir arrangert.

Åpen Hall blir drevet hovedsaklig med dugnadsinnsats fra Jobbsjansen-deltagere og en del frivillig hjelp. I siste halvår 2010 fikk vi god hjelp fra elever ved fagskolen Imente. Arrangementet vil bli videreført i 2011.

Holdningskurs:

I 2010 startet vi opp med holdningskurs for lagene i Vålerenga Fotball.

Kurset er lagt opp i tre deler hvor vi går gjennom temaene holdningskontrakten og Fair Play, kommunikasjon og respekt, og kosthold og livsstil. Vi har brukt egne fotballtrenere med utdanning fra Idrettshøyskolen, deltagere fra Jobbsjansen med kommunikasjonskurs og ansatte i OFK som kursholdere. Lagene inviterer vi inn til egne kvelder hvor vi kurser 3 lag av gangen, mens vi hadde et felles arrangement for alle lagledere og trenere. På lagleder kurset leide vi også inn Harald Skoglund fra OFK for å snakke om viktige verdier ved å jobbe med barn i rollen som trener, pedagog og veileder. Vi var heldige og fikk noen midler fra NIF og IF sitt barnefond til dette arbeidet i 2010.

Dette vil være en varig prosess som vi skal fortsette å jobbe med i 2011 og i årene fremover i og med at vi stadig får både nye spillere og ledere, samt at temaene trenger oppfølging og repetisjon.

EFSRN-seminar "Football & Society": (European Football Social Responsibility Network)

Vålerenga Fotball er med i et europeisk nettverk av fotballklubber som har det til felles at de driver sosiale prosjekter i tillegg til og gjennom fotballen. Andre deltagere i nettverket er Charlton Athletic (UK), PSV Eindhoven (Nederland), Djurgården FC (Sverige), Club Brugge (Belgia) og Rhyl FC (Wales). Nettverket har som mål å ha en klubb fra hvert europeisk land som medlem innen få år, og hensikten med fellesskapet er å utveksle erfaringer om hvordan de forskjellige deltagerne gjennomfører sine sosiale prosjekter, inspirere hverandre, og sammen utvikle nye, felles paneuropeiske prosjekter.

Den 12. og 13. september var Vålerenga arrangør og vert for det årlige seminaret "Football and Society" for nettverket og andre eksternt inviterte. Seminaret varte over to dager på Helsefyr hotell og bestod av foredrag fra egne og eksterne foredragsholdere, debatter og nettverksmøter. Temaene var bl.a.; Fotball og inkludering, nettverksarbeid

gjennom fotballen, integrering av flerkulturell ungdom, anti-rasismearbeid, pluss presentasjoner av flere Vålerenga-prosjekter, EFSRN og ECA (European Club Association). Søndagen avsluttet vi med å dra på VIF – Stabæk.

Foruten nettverksmedlemmer var det deltagere fra svenske klubber, en nederlandsk organisasjon, UEFA, ECA, Klanen pluss andre norske organisasjoner. Seminaret ble finansiert med midler fra UEFA og deltageravgifter.

Hafslund cup 2010:

Det var VMR sin oppgave å holde den sosiale profilen på barneturneringen. Det var satt av et stort område med en gang man kom inn i hallen hvor vi hadde ulike aktiviteter som radarmåling, triksekonkurranser, tegnekonkurranser med mer. I tillegg fikk barna prøve seg lagvis i A1-ball (et opplegg som kombinerer norsk og matte med små trikseballer).

Jenteprosjekt:

I 2010 ønsket vi å starte opp et jente-/ kvinneprosjekt i samarbeid med Norske Sanitetskvinner for bl.a. å rekruttere flere flerkulturelle jenter til fotballen, informere om og oppfordre flerkulturelle kvinner til fysisk aktivitet og invitere de inn i kvinnenettverk bestående av både minoritetskvinner og norske etniske kvinner.

Vi startet med å invitere Vålerengas fotballmødre og kvinner tilknyttet Primærmedisinsk verksted på Tøyen til Jentebølgen på Sognsvann – et mosjons”løp” for kvinner i alle aldre. Her opplevde vi veldig dårlig oppmøte tross mye markedsføring og egen transport fra Valle og Tøyen.

Neste arrangement var oppsatte fellesmøter på Valle hvor vi inviterte Vålerengas fotballmødre med minoritetsbakgrunn til å komme sammen for å bli bedre kjent med andre mødre i klubben, få informasjon om klubbdrift og organisert idrett og ikke minst ha sosial hygge. Heller ikke her kom det mange og vi vurderer nå andre måter å treffe disse kvinnene på og klare å engasjere de inn i organisert idrett. Prosjektet fortsetter i 2011 med både mødreaktiviteter, egne arrangementer for jenter og en stor jentekonferanse for 9.klasse-jenter.

Spillerfond:

I 2010 etablerte vi, på bakgrunn av midler mottatt fra bl.a. NFF, et spillerfond i Vålerenga Fotball. Dette ble gjort fordi vi stadig vekk mottar henvendelser fra lagledere/ trenere, foreldre og lærere og andre som ønsker hjelp til spillere fra familier med dårlig betalingsevne. Dette er primært spillere hvor foreldre ikke er i arbeid, ofte eneforsørgere, og tilfeller hvor sosialkontor og lignende ikke kan hjelpe. Etter lange og nøye vurderinger med alle som er involvert/ kjenner saken vurderer vi om vi kan være med å bidra til at aktivitetsavgiften blir betalt. Dette er en ordning som gjør at spillere som ellers hadde falt ut fra fotballen og all annen organisert idrett fortsatt kan få en mulighet til å være en del av fotballmiljøet og drive med noe de setter stor pris på. Til informasjon er dette pr dd en ordning med begrensede midler, og for å kunne fortsette ordningen er vi avhengige av å søke nye midler for hvert år.

Seminarer/ foredrag for gjester:

Vålerenga har hatt besøk fra andre klubber, supporterforeningsnettverk og foreninger for idrettslederutdanning for å lære om Vålerengas breddearbeid og samfunnsansvarsprosjekter. Bl.a. en minister-delegasjon fra El Salvador og flere delegasjoner fra SISU i Sverige har vært på besøk i løpet av 2010.

Eksterne oppdrag:

- Deltagelse på **Gatenær** 2010, Oslo 21-23 april 2010. Nordisk konferanse om oppsøkende sosialt arbeid i flerkulturelle samfunn i regi av rusmiddeletaten. Hadde en felles stand med Jobbsjansen.
- Deltagelse på Nobels Fredssenters jubileumsarrangement. Var sammen med flere norske organisasjoner invitert til å delta i en Human Fuzzball-kamp.
- Deltagelse på bydel Gamle Oslos bydelsdager på Grønland med egen stand.

Administrative oppgaver:

I tillegg til selve gjennomføringen av aktivitetene har VMR hatt alle administrative oppgaver knyttet til prosjektene, som bestilling, booking, skriving av søknader og rapporter, budsjett og regnskapsansvar, markedsføring og profilering, kontakt med media, møtevirksomhet, og organisering av frivillige/ engasjerte. VMR har også hatt kontakt med klubber og enkeltpersoner som ønsker rådgivning i forbindelse med organisering av sosiale tiltak, og vi har vært med på møter med spillere/ lagledelse/ foreldre i klubben angående uheldige hendelser og spesielle utfordringer.

SYNLIGHET

- VMR-kalender – opplag på 6000 eks
- Diverse mediedekning rundt Åpen Hall og Fargerik Fotball
- Profilering på Vålerenga Fotballs hjemmeside, egen VMR-side, Vålerenga Fotballs facebook-side og VIF TV
- Flaggborg på første hjemmekamp på Ullevål stadion
- Profilering gjennom distribusjon av info om våre arrangementer rundt omkring i Oslo
- Bannere på diverse aktiviteter/ arrangement
- VFOs informasjonsbrosjyre
- Profilering på t-skjorter og andre produkter
- Presentasjon på UNESCOs hjemmesider

Vålerenga mot rasisme ønsker å takke sine gode støttespillere og samarbeidspartnere, og ser frem til nok et spennende år med fokus på inkludering og gode holdninger.

Med vennlig hilsen,

Rannveig Sundelin
leder "Vålerenga mot rasisme"



Vålerenga **mot**
rasisme

ÅRSRAPPORT JOBBSJANSEN 2010



- 1.1 Jobbsjansen
- 1.2 Barne- og ungdomsarbeidergruppa
- 1.3 Tidsplan
- 1.4 Introduksjonsperiode i Vålerenga fotball
- 1.5 Samarbeidspartnere
- 1.6 Oppgaver i Vålerenga fotball
- 1.7 Finansiering/Ansatte
- 1.8 Resultater

1.1 JOBBSJANSEN

Jobbsjansen er et banebrytende prosjekt som tar sikte på å gi ungdom fra Oslo og Akershus arbeidstrening i Vålerenga Fotball og utvalgte samarbeidspartnere hos Vålerenga Fotball. Målet er at alle ungdommene får seg fast jobb hos samarbeidspartneren etter arbeidstreningen på ca 5 måneder.

Hafslund ASA var initiativtaker til prosjektet som har veldig gode resultater. Av de 47 ungdommene som har deltatt i våre 5 kull frem til nå har 38 stykker fått seg jobb hos våre samarbeidspartnere eller i andre bedrifter.

Hver runde får ungdommer i alderen 17-25 år en unik anledning til å opparbeide seg arbeidserfaring hos våre samarbeidspartnere og utføre arbeidsoppgaver i Vålerenga Fotball.

I Vålerenga fotball får ungdommene verdifulle arbeidsoppgaver knyttet opp mot barn og ungdom, samtidig som de får muligheten til å holde seg i god fysisk form.

1.2 BARNE – OG UNGDOMSARBEIDERGRUPPA

Barne- og ungdomsarbeidergruppa er en videreutvikling av Jobbsjansen. Denne gruppen får en spesiell opplæring og arbeidstrening i å jobbe med barn og ungdom. Målet er at kandidatene skal få en verdifull arbeidstrening og at aktivitetene som de gjennomfører med barn og ungdom. I tillegg så skal opplegget virke forebyggende mot mobbing, rasisme, kriminalitet og hærverk blant ungdom. Kandidatene i barne- og ungdomsgruppa skal fremstå som gode forbilder og rollemodeller, i god Vålerengaånd. Kandidatene som plukkes ut til dette opplegget får blant annet arbeidstrening på barneskolene i vårt nærmiljø. Vi gjennomfører fysisk aktivitet for 5. og 6 trinn i skolegårdene til Vålerenga, Kampen, Hasle og Bryn skole.

1.3 TIDSPLAN

Arbeidstreningen i både Jobbsjansen og barne- og ungdomsarbeidergruppa går over en periode på cirka 5 måneder. Det er opptak 2 ganger i året – i september og februar. Her følger en oversikt over hva de ulike månedene inneholder.

Jobbsjansen:

1. måned: Kurs og kompetanseheving i Vålerenga fotball
2. måned: Opplæring i utvalgt bedrift
3. måned: Arbeidstrening 3 dager i uken i bedrift og 2 dager i uken i Vålerenga
4. måned: Arbeidstrening 4 dager i bedrift og 1 dag i Vålerenga.
5. måned: Full arbeidsuke i bedrift

Etter 5 måneder vil kandidatens innsats vurderes av bedriften og han eller hun vil eventuelt ansettes.

Barne- og ungdomsarbeidergruppa:

1. måned: Kurs og kompetanseheving i Vålerenga fotball
2. måned: Utvidet opplæring knyttet til barne- og ungdomsarbeiderfaget
3. måned: Arbeidstrening 5 dager i uken i Vålerenga
4. måned: Arbeidstrening 5 dager i uken i Vålerenga
5. måned: Arbeidstrening 5 dager i uken i Vålerenga

Etter 5 måneder vil kandidatens innsats vurderes og han eller hun vil bistås i prosessen med å få jobb på knyttet til arbeid med barn og ungdom. For eksempel på Aktivitetsskole, barnehage, ungdomsklubb, skole osv.

1.4 INTRODUKSJONSPERIODE I VÅLERENGA FOTBALL

Den første måneden mottar ungdommene diverse kurs som skal gjøre dem bedre rustet til å utføre arbeidsoppgavene både i klubben og i bedriftene. Følgende kurs tilbys ungdommene:

- Trener 1 kurs: 2 dagers kurs trenerkurs i fotball
- Dommerkurs: Dømming i barnefotballen
- Ledelse og Rollemodell: 2 dagers praktisk kurs for å bli et godt forbilde
- Førstehjelpkurs: Grunnleggende kunnskaper om førstehjelp
- Mangfold og dialog: 2 dagers kurs med fokus på egne og andres holdninger.
- Konfliktverksted: Grunnleggende kurs knyttet til konflikter
- Meglerkurs: Grunnleggende kurs i å megle mellom to parter
- Presentasjonsteknikk: Kurs i å presentere et budskap
- Servicekurs: Et grunnleggende kurs om service
- Motivasjonskurs: Hvordan finne sin egen motivasjon.
- Teambuilding: Hvordan fungere best mulig som et team.
- Søknad og CV: Utforming av søknad og CV
- Menneskerettigheter: Grunnleggende kurs i menneskerettigheter
- Generell info om klubben og avdelingene

1.5 SAMARBEIDSPARTNERE

Følgende samarbeidspartnere var med i 2010:

Hafslund ASA: Hafslund ASA er ledende innenfor strøm i Norden. Selskapet tilbyr opplæring for arbeid som kunderådgiver.

Oslo Taxi: Oslo Taxi er Norges største taxiselskap. Selskapet tilbyr opplæring som kunderådgiver.

Gresvig: Gresvig er Norges største sportsbutikkjede. Selskapet tilbyr opplæring som butikkmedarbeider.

Tusenfryd: Tusenfryd jobber i underholdningsbransjen. Selskapet tilbyr opplæring på teknisk avdeling og i personalavdelingen.

1.6 OPPGAVER I VÅLERENGA FOTBALL

Kandidatene gjør en meget god innsats for Vålerenga fotball. Mange av aktivitetene knytter seg opp mot arbeid med barn og ungdom. Kandidatene gjennomfører *arbeidstrening med mening* i Vålerenga Fotball. Her er et lite utvalg av aktiviteter som ungdommene gjennomfører:

- **Fysisk aktivitet på skoler:** Jobbsjansen har innledet et samarbeid med 4 skoler i vårt nærmiljø om å gjennomføre 2 timer fysisk aktivitet i uka for alle klasser på 5. og 6. trinn. Det er totalt
- **Fotballtrenere for asylmottak:** Løren Asylmottak kommer til Valle 1 gang i uken og får fotballinstruksjon av våre kandidater. Treningene har aktivisert ca 30 barn og voksne over 10 ganger på første halvår
- **Fotballskole for jenter:** Kandidatene var trenere på fotballskolen for jenter 5-8 år i Vallhall Arena. Fotballskolen hadde 17 deltakere over 4 mandager.
- **Instruktører Åpen hall:** Kandidatene var instruktører/vakter/forbilder under Åpen hall i Vallhall 1 gang i måneden. Ca. 1400 ungdommer deltok over 7 fredager i 2010.
- **Trenere på løkkefotballprosjekt:** Ungdommene har ansvar for planlegging og gjennomføring av Løkkeprosjektet i samarbeid med Bydel Gamle Oslo. Treningene har aktivisert ca 30 barn over 20 ganger.
- **Prematchaktiviteter:** Ungdommene deltar på byaktiviteter rundt omkring i Oslo i forkant av Vålerenga sine hjemmekamper. Tiltaket har aktivisert ca 100 barn over 12 ganger.
- **Web-redaktør for Jobbsjansen sin blogg:** Kandidatene legger selv ut tekst og bilder av aktiviteter de gjør i Vålerenga.
- **Journalister for VIF Media:** Kandidater får prøve seg som journalister og fotografer for VIF Media.
- **Tilretteleggere for turneringer i regi av Vålerenga fotball:** Ungdommene bidrar under Hafslund cup, Fargerik fotball – mot vold og rasisme og andre turneringer i regi av klubben.
- **Prosjektmedarbeidere for Vålerenga mot rasisme:** Kandidatene deltar på andre aktiviteter i regi av Vålerenga mot rasisme.
- **Forefallende arbeid.** Kandidatene er en ressursgruppe som benyttes i forhold til alle typer oppgaver i klubben.

1.7 FINANSIERING/ANSATTE

Prosjektet fikk 400 000 kroner i støtte fra Barne- og likestillingsdepartementet i 2010. Jobbsjansen fikk også 450 000 kroner fra NAV drift og utvikling i 2010 til å opprette Barne- og ungdomsgrupa.

I tillegg fikk prosjektet 35 000 kroner i støtte fra Oslo kommune, Enhet for mangfold og integrering. Jobbsjansen er et samarbeid med NAV Arbeid hvor det opprettes praksisplasser for ungdom. NAV Arbeid gir en driftstøtte for hver ungdom som tas inn i prosjektet. NAVs driftsstøtte pr ungdom i 2010 var på cirka 100 000 kroner. Samarbeidspartnerne som ungdommene utplasseres hos betaler Jobbsjansen en hodestøtte pr ungdom som fullfører arbeidstreningsperioden hos dem.

Lars Eirik Eggen har vært ansatt som Leder for Jobbsjansen i 2010. I tillegg har Marte Edvartsen og Maren Edvardsen jobbet som prosjektmedarbeidere på timebasis, noe som utgjør litt under en 100% stilling. Vi har også hatt en frivillig som jobbet i prosjektet høsten 2010. I tillegg hadde vi en student fra Høyskolen i Oslo i praksis 2 mnd på høsten.

1.8 RESULTATER

I 2009/2010 tok Jobbsjansen inn 16 ungdommer. 8 ungdommer fikk jobb hos et resultat av vårt arbeidstreningsprogram. 4 kandidater måtte slutte i løpet av perioden pga lav motivasjon. 2 kandidater fikk ikke jobb etter endt arbeidstrening. 1 kandidat reiste til utlandet og 1 person måtte slutte halvveis ettersom NAV ikke ville betale sykepenger hvis han var i et tiltak.

Vinteren 2010 tok Jobbsjansen inn 13 ungdommer. 5 av kandidatene fikk jobb som følge av arbeidstreningsprogrammet. 5 kandidater måtte slutte pga av lav motivasjon. 2 kandidater måtte slutte pga langvarig sykdom. 1 kandidat fikk ikke tilbud om ansettelse etter fullført program.

KONTROLLKOMITEENS BERETNING

Blir fremlagt på årsmøtet

Styrets forslag til Kontingentsatser for 2012

Hovedmedlem junior	350
Hovedmedlem senior	450
Støttemedlem	230
Pensjonist	230
Familiemedlemskap	700
Miniklanan	100

Vedta engasjement av regnskapsfører for 2011

I henhold til samarbeidsavtalen innstiller styret på bruk av Vålerenga Invest Fotball AS sin regnskapsfunksjon under ledelse av økonomisjef Rune Riberg.

Vedta engasjement av Revisor for 2011

Styret foreslår å benytte revisorselskap BDO.